
Frequency Table

Gender

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Male 256 45.2 45.2 45.2
Female 311 54.8 54.8 100.0
Total 567 100.0 100.0

What is your party registration?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Democrat 441 77.8 77.8 77.8
Republica
n

10 1.8 1.8 79.5
Independ
ent/other

116 20.5 20.5 100.0
Total 567 100.0 100.0

How likely are you to vote in the Democratic Primary on March 
17th?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Very 
likely

494 87.1 87.1 87.1
I already 
voted 
early or 
absentee

73 12.9 12.9 100.0

Total 567 100.0 100.0

Final Ballot Test

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Joe Biden 321 56.6 56.6 56.6
Bernie 
Sanders

205 36.2 36.2 92.8
Tulsi 
Gabbard

9 1.5 1.5 94.3
Someone 
else

32 5.7 5.7 100.0
Total 567 100.0 100.0

Will you definitely vote for your candidate or is there at least a 
chance you could change your mind and vote for someone 

else?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

379 66.8 80.7 80.7

There’s a 
chance I 
could 
change 
my mind 
and vote 
for 
someone 
else

91 16.0 19.3 100.0

Total 470 82.8 100.0
Missing System 97 17.2



Total 567 100.0

Who did you vote for in the Democratic Primary in 2016?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Hillary 
Clinton

294 51.9 51.9 51.9
Bernie 
Sanders

173 30.6 30.6 82.5
Someone 
Else

58 10.2 10.2 92.7
Did not 
vote in 
this 
primary

41 7.3 7.3 100.0

Total 567 100.0 100.0

For statistical purposes only, can you please tell me your 
ethnicity?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Hispanic 
or Latino 
of any 
race

52 9.1 9.1 9.1

White or 
Caucasia
n

319 56.3 56.3 65.4
Black or 
African 
American

165 29.1 29.1 94.5
Asian 16 2.7 2.7 97.3
Other or 
multiple 
races

16 2.7 2.7 100.0
Total 567 100.0 100.0

What is your age range?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid 18-29 
years

92 16.2 16.2 16.2
30-49 
years

164 28.9 28.9 45.1
50-64 
years

194 34.2 34.2 79.2
65 or 
more 
years

118 20.8 20.8 100.0
Total 567 100.0 100.0

What is the highest level of education you have attained?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid High 
school or 
less

81 14.4 14.4 14.4
Some 
college

182 32.1 32.1 46.4
College 
graduate

181 31.9 31.9 78.3
Postgrad 
or higher

123 21.7 21.7 100.0
Total 567 100.0 100.0

Which of the following political ideologies do you most identify 
as?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Very 
Liberal

132 23.3 24.1 24.1



Valid
Somewha
t Liberal

182 32.1 33.2 57.4
Moderate 177 31.2 32.3 89.6
Somewha
t 
Conserva
tive

40 7.1 7.3 97.0
Very 
Conserva
tive

17 2.9 3.0 100.0
Total 547 96.5 100.0

Missing System 20 3.5
Total 567 100.0

What is your annual household income?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Less than 
$50,000

222 39.1 40.5 40.5
$50,000 
to 
$100,000

198 34.9 36.2 76.7
More than 
$100,000

128 22.5 23.3 100.0
Total 547 96.5 100.0

Missing System 20 3.5
Total 567 100.0

When did you make up your mind about who to support in the 
primary?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Just 
today

16 2.9 3.0 3.0
In the last 
three 
days

34 6.0 6.2 9.2
Sometime 
last week

115 20.3 21.0 30.2
In the last 
month

166 29.2 30.2 60.5
Before 
that

216 38.1 39.5 100.0
Total 547 96.5 100.0

Missing System 20 3.5
Total 567 100.0

When it comes to deciding for whom you will vote for president, 
which one of the following is the single most important issue in 

deciding for whom you will vote?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Social 
issues

45 7.9 8.2 8.2
Health 
care

162 28.5 29.5 37.7
Immigrati
on

11 2.0 2.1 39.8
The 
economy

69 12.2 12.7 52.5
Someone 
who can 
beat 
Trump

218 38.4 39.8 92.3

Gun 
control

7 1.2 1.3 93.6
Foreign 
policy and 
terrorism

1 .2 .2 93.8

The 
environm
ent

21 3.7 3.8 97.5
Education 13 2.4 2.5 100.0
Total 547 96.5 100.0



Missing System 20 3.5
Total 567 100.0

Based on everything that you have seen, read or heard about 
Coronavirus, how concerned are you about contracting 

Coronavirus?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Very 
Concerne
d

154 27.1 28.1 28.1
Somewha
t 
Concerne
d

218 38.5 39.8 68.0
Unsure 57 10.0 10.4 78.4
Somewha
t not 
Concerne
d

79 14.0 14.5 92.9

Not 
Concerne
d at all

39 6.9 7.1 100.0
Total 547 96.5 100.0

Missing System 20 3.5
Total 567 100.0

Do you support Senate Bill 1966, which would increase the 
Firearm Owners’ Identification card fees, along with requiring 

fingerprinting of gun owners?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Yes 444 78.3 81.1 81.1
No 103 18.2 18.9 100.0
Total 547 96.5 100.0

Missing System 20 3.5
Total 567 100.0

With legalization of both medical and recreational marijuana, are 
you concerned about the impact these laws might have on your 

community?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Yes 186 32.8 34.0 34.0
No 361 63.7 66.0 100.0
Total 547 96.5 100.0

Missing System 20 3.5
Total 567 100.0

Do you approve or disapprove of President Trump’s pardoning 
of former Governor Rod Blagojevich?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Approve 154 27.2 28.2 28.2
Disapprov
e

393 69.3 71.8 100.0
Total 547 96.5 100.0

Missing System 20 3.5
Total 567 100.0



Which candidate has the best healthcare policy?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Bernie 
Sanders

275 48.4 50.2 50.2
Joe Biden 273 48.1 49.8 100.0
Total 547 96.5 100.0

Missing System 20 3.5
Total 567 100.0

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Bob 
Fioretti

14 2.4 4.3 4.3
Kim Foxx 114 20.1 36.3 40.6
Donna 
More

15 2.7 4.8 45.4
Bill 
Conway

64 11.3 20.3 65.8
Undecide
d

108 19.0 34.2 100.0
Total 314 55.4 100.0

Missing System 253 44.6
Total 567 100.0

Region

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Cook 
County

385 67.9 67.9 67.9
Rest of 
State

182 32.1 32.1 100.0
Total 567 100.0 100.0

Mode

Frequenc
y Percent

Valid 
Percent

Cumulativ
e Percent

Valid Online 234 41.3 41.3 41.3
Landline 333 58.7 58.7 100.0
Total 567 100.0 100.0



Gender * Final Ballot Test Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

Gender Male Count 138 98 5 16 257
% within 
Gender

53.7% 38.1% 1.9% 6.2% 100.0%
Female Count 183 108 3 17 311

% within 
Gender

58.8% 34.7% 1.0% 5.5% 100.0%
Total Count 321 206 8 33 568

% within 
Gender

56.5% 36.3% 1.4% 5.8% 100.0%

Gender * Do you support Senate Bill 1966, which would increase 
the Firearm Owners’ Identification card fees, along with 
requiring fingerprinting of gun owners? Crosstabulation

Do you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

Gender Male Count 179 67 246
% within 
Gender

72.8% 27.2% 100.0%
Female Count 265 36 301

% within 
Gender

88.0% 12.0% 100.0%
Total Count 444 103 547

% within 
Gender

81.2% 18.8% 100.0%

Gender * With legalization of both medical and recreational 
marijuana, are you concerned about the impact these laws 

might have on your community? Crosstabulation

With legalization of 
both medical and 

recreational 
marijuana, are you 

concerned about the 
impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
Gender Male Count 83 164 247

% within 
Gender

33.6% 66.4% 100.0%
Female Count 103 197 300

% within 
Gender

34.3% 65.7% 100.0%
Total Count 186 361 547

% within 
Gender

34.0% 66.0% 100.0%

Gender * Do you approve or disapprove of President Trump’s 
pardoning of former Governor Rod Blagojevich? 

Crosstabulation



Do you approve or 
disapprove of 

President Trump’s 
pardoning of former 

Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

Gender Male Count 65 181 246
% within 
Gender

26.4% 73.6% 100.0%
Female Count 89 212 301

% within 
Gender

29.6% 70.4% 100.0%
Total Count 154 393 547

% within 
Gender

28.2% 71.8% 100.0%

Gender * Which candidate has the best healthcare policy? 
Crosstabulation

Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

Gender Male Count 131 116 247
% within 
Gender

53.0% 47.0% 100.0%
Female Count 144 157 301

% within 
Gender

47.8% 52.2% 100.0%
Total Count 275 273 548

% within 
Gender

50.2% 49.8% 100.0%

Gender * Of the following candidates, who will you support in the Democratic Primary for Cook 
County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

Gender Male Count 8 37 11 31 47 134
% within 
Gender

6.0% 27.6% 8.2% 23.1% 35.1% 100.0%
Female Count 5 77 4 33 60 179

% within 
Gender

2.8% 43.0% 2.2% 18.4% 33.5% 100.0%
Total Count 13 114 15 64 107 313

% within 
Gender

4.2% 36.4% 4.8% 20.4% 34.2% 100.0%

What is your party registration? * Final Ballot Test Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

What is 
your party 
registratio
n?

Democrat Count 251 166 5 19 441
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

56.9% 37.6% 1.1% 4.3% 100.0%

Republica
n

Count 3 3 0 3 9
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%



What is 
your party 
registratio
n?

Independ
ent/other

Count 67 37 3 10 117
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

57.3% 31.6% 2.6% 8.5% 100.0%

Total Count 321 206 8 32 567
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

56.6% 36.3% 1.4% 5.6% 100.0%

What is your party registration? * Do you support Senate Bill 
1966, which would increase the Firearm Owners’ Identification 
card fees, along with requiring fingerprinting of gun owners? 

CrosstabulationDo you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

What is 
your party 
registratio
n?

Democrat Count 359 67 426
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

84.3% 15.7% 100.0%

Republica
n

Count 7 2 9
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

77.8% 22.2% 100.0%

Independ
ent/other

Count 79 34 113
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

69.9% 30.1% 100.0%

Total Count 445 103 548
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

81.2% 18.8% 100.0%

What is your party registration? * With legalization of both 
medical and recreational marijuana, are you concerned about 

the impact these laws might have on your community? 
CrosstabulationWith legalization of 

both medical and 
recreational 

marijuana, are you 
concerned about the 

impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
What is 
your party 
registratio
n?

Democrat Count 133 293 426
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

31.2% 68.8% 100.0%

Republica
n

Count 5 4 9
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

55.6% 44.4% 100.0%

Independ
ent/other

Count 48 65 113
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

42.5% 57.5% 100.0%

Total Count 186 362 548



Total

% within 
What is 
your party 
registratio
n?

33.9% 66.1% 100.0%

What is your party registration? * Do you approve or disapprove 
of President Trump’s pardoning of former Governor Rod 

Blagojevich? Crosstabulation
Do you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

What is 
your party 
registratio
n?

Democrat Count 107 319 426
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

25.1% 74.9% 100.0%

Republica
n

Count 6 3 9
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

66.7% 33.3% 100.0%

Independ
ent/other

Count 41 71 112
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

36.6% 63.4% 100.0%

Total Count 154 393 547
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

28.2% 71.8% 100.0%

What is your party registration? * Which candidate has the best 
healthcare policy? Crosstabulation

Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

What is 
your party 
registratio
n?

Democrat Count 221 205 426
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

51.9% 48.1% 100.0%

Republica
n

Count 3 6 9
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

33.3% 66.7% 100.0%

Independ
ent/other

Count 51 61 112
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

45.5% 54.5% 100.0%

Total Count 275 272 547
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

50.3% 49.7% 100.0%

What is your party registration? * Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

What is 
your party 
registratio
n?

Democrat Count 11 101 9 43 86 250



What is 
your party 
registratio
n?

Democrat
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

4.4% 40.4% 3.6% 17.2% 34.4% 100.0%

Republica
n

Count 1 0 0 3 1 5
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 100.0%

Independ
ent/other

Count 1 13 6 18 20 58
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

1.7% 22.4% 10.3% 31.0% 34.5% 100.0%

Total Count 13 114 15 64 107 313
% within 
What is 
your party 
registratio
n?

4.2% 36.4% 4.8% 20.4% 34.2% 100.0%

How likely are you to vote in the Democratic Primary on March 17th? * Final Ballot 
Test Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

Very likely Count 289 173 8 24 494
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

58.5% 35.0% 1.6% 4.9% 100.0%

I already 
voted 
early or 
absentee

Count 32 33 1 8 74
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

43.2% 44.6% 1.4% 10.8% 100.0%

Total Count 321 206 9 32 568
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

56.5% 36.3% 1.6% 5.6% 100.0%

How likely are you to vote in the Democratic Primary on March 
17th? * Do you support Senate Bill 1966, which would increase 

the Firearm Owners’ Identification card fees, along with 
requiring fingerprinting of gun owners? CrosstabulationDo you support 

Senate Bill 1966, 
which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

Very likely Count 379 96 475
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

79.8% 20.2% 100.0%

I already 
voted 
early or 
absentee

Count 65 7 72



How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th? I already 

voted 
early or 
absentee

% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

90.3% 9.7% 100.0%

Total Count 444 103 547
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

81.2% 18.8% 100.0%

How likely are you to vote in the Democratic Primary on March 
17th? * With legalization of both medical and recreational 

marijuana, are you concerned about the impact these laws 
might have on your community? CrosstabulationWith legalization of 

both medical and 
recreational 

marijuana, are you 
concerned about the 

impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

Very likely Count 157 318 475
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

33.1% 66.9% 100.0%

I already 
voted 
early or 
absentee

Count 29 43 72
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

40.3% 59.7% 100.0%

Total Count 186 361 547
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

34.0% 66.0% 100.0%

How likely are you to vote in the Democratic Primary on March 
17th? * Do you approve or disapprove of President Trump’s 

pardoning of former Governor Rod Blagojevich? 
CrosstabulationDo you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

Very likely Count 138 337 475
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

29.1% 70.9% 100.0%

I already 
voted 
early or 
absentee

Count 16 57 73



How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th? I already 

voted 
early or 
absentee

% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

21.9% 78.1% 100.0%

Total Count 154 394 548
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

28.1% 71.9% 100.0%

How likely are you to vote in the Democratic Primary on March 
17th? * Which candidate has the best healthcare policy? 

Crosstabulation
Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

Very likely Count 237 238 475
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

49.9% 50.1% 100.0%

I already 
voted 
early or 
absentee

Count 38 35 73
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

52.1% 47.9% 100.0%

Total Count 275 273 548
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

50.2% 49.8% 100.0%

How likely are you to vote in the Democratic Primary on March 17th? * Of the following 
candidates, who will you support in the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? 

Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

Very likely Count 12 90 13 46 100 261
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

4.6% 34.5% 5.0% 17.6% 38.3% 100.0%

I already 
voted 
early or 
absentee

Count 1 24 2 18 7 52
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

1.9% 46.2% 3.8% 34.6% 13.5% 100.0%



Total Count 13 114 15 64 107 313
% within 
How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

4.2% 36.4% 4.8% 20.4% 34.2% 100.0%

Will you definitely vote for your candidate or is there at least a chance you 
could change your mind and vote for someone else? * Final Ballot Test 

Crosstabulation
Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

Count 241 133 5 379
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

63.6% 35.1% 1.3% 100.0%

There’s a 
chance I 
could 
change 
my mind 
and vote 
for 
someone 
else

Count 48 39 3 90

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

53.3% 43.3% 3.3% 100.0%

Total Count 289 172 8 469
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

61.6% 36.7% 1.7% 100.0%

Will you definitely vote for your candidate or is there at least a 
chance you could change your mind and vote for someone 

else? * Do you support Senate Bill 1966, which would increase 
the Firearm Owners’ Identification card fees, along with 
requiring fingerprinting of gun owners? Crosstabulation

Do you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

Count 291 74 365



Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

79.7% 20.3% 100.0%

There’s a 
chance I 
could 
change 
my mind 
and vote 
for 
someone 
else

Count 74 13 87

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

85.1% 14.9% 100.0%

Total Count 365 87 452
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

80.8% 19.2% 100.0%

Will you definitely vote for your candidate or is there at least a 
chance you could change your mind and vote for someone 
else? * With legalization of both medical and recreational 

marijuana, are you concerned about the impact these laws 
might have on your community? Crosstabulation

With legalization of 
both medical and 

recreational 
marijuana, are you 

concerned about the 
impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

Count 119 246 365
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

32.6% 67.4% 100.0%

There’s a 
chance I 
could 
change 
my mind 
and vote 
for 
someone 
else

Count 28 60 88

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

31.8% 68.2% 100.0%

Total Count 147 306 453



Total

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

32.5% 67.5% 100.0%

Will you definitely vote for your candidate or is there at least a 
chance you could change your mind and vote for someone 
else? * Do you approve or disapprove of President Trump’s 

pardoning of former Governor Rod Blagojevich? 
Crosstabulation

Do you approve or 
disapprove of 

President Trump’s 
pardoning of former 

Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

Count 100 265 365
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

27.4% 72.6% 100.0%

There’s a 
chance I 
could 
change 
my mind 
and vote 
for 
someone 
else

Count 29 58 87

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

33.3% 66.7% 100.0%

Total Count 129 323 452
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

28.5% 71.5% 100.0%

Will you definitely vote for your candidate or is there at least a 
chance you could change your mind and vote for someone 

else? * Which candidate has the best healthcare policy? 
CrosstabulationWhich candidate has 

the best healthcare 
policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

Count 171 194 365



Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

46.8% 53.2% 100.0%

There’s a 
chance I 
could 
change 
my mind 
and vote 
for 
someone 
else

Count 55 33 88

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

62.5% 37.5% 100.0%

Total Count 226 227 453
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

49.9% 50.1% 100.0%

Will you definitely vote for your candidate or is there at least a chance you could change your 
mind and vote for someone else? * Of the following candidates, who will you support in the 

Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

Count 9 72 11 40 70 202
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

4.5% 35.6% 5.4% 19.8% 34.7% 100.0%

There’s a 
chance I 
could 
change 
my mind 
and vote 
for 
someone 
else

Count 3 16 0 6 21 46

% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

6.5% 34.8% 0.0% 13.0% 45.7% 100.0%

Total Count 12 88 11 46 91 248
% within 
Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

4.8% 35.5% 4.4% 18.5% 36.7% 100.0%



Who did you vote for in the Democratic Primary in 2016? * Final Ballot Test 
Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Hillary 
Clinton

Count 227 53 3 12 295
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

76.9% 18.0% 1.0% 4.1% 100.0%

Bernie 
Sanders

Count 34 132 1 7 174
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

19.5% 75.9% .6% 4.0% 100.0%

Someone 
Else

Count 35 8 4 11 58
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

60.3% 13.8% 6.9% 19.0% 100.0%

Did not 
vote in 
this 
primary

Count 26 12 1 3 42
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

61.9% 28.6% 2.4% 7.1% 100.0%

Total Count 322 205 9 33 569
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

56.6% 36.0% 1.6% 5.8% 100.0%

Who did you vote for in the Democratic Primary in 2016? * Do 
you support Senate Bill 1966, which would increase the Firearm 

Owners’ Identification card fees, along with requiring 
fingerprinting of gun owners? CrosstabulationDo you support 

Senate Bill 1966, 
which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Hillary 
Clinton

Count 240 38 278
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

86.3% 13.7% 100.0%

Bernie 
Sanders

Count 140 33 173
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

80.9% 19.1% 100.0%

Someone 
Else

Count 39 16 55
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

70.9% 29.1% 100.0%



Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Did not 
vote in 
this 
primary

Count 24 16 40
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

60.0% 40.0% 100.0%

Total Count 443 103 546
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

81.1% 18.9% 100.0%

Who did you vote for in the Democratic Primary in 2016? * With 
legalization of both medical and recreational marijuana, are you 

concerned about the impact these laws might have on your 
community? CrosstabulationWith legalization of 

both medical and 
recreational 

marijuana, are you 
concerned about the 

impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Hillary 
Clinton

Count 110 169 279
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

39.4% 60.6% 100.0%

Bernie 
Sanders

Count 50 123 173
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

28.9% 71.1% 100.0%

Someone 
Else

Count 20 35 55
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

36.4% 63.6% 100.0%

Did not 
vote in 
this 
primary

Count 6 34 40
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

15.0% 85.0% 100.0%

Total Count 186 361 547
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

34.0% 66.0% 100.0%

Who did you vote for in the Democratic Primary in 2016? * Do 
you approve or disapprove of President Trump’s pardoning of 

former Governor Rod Blagojevich? Crosstabulation
Do you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Hillary 
Clinton

Count 68 211 279



Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Hillary 
Clinton % within 

Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

24.4% 75.6% 100.0%

Bernie 
Sanders

Count 53 120 173
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

30.6% 69.4% 100.0%

Someone 
Else

Count 21 34 55
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

38.2% 61.8% 100.0%

Did not 
vote in 
this 
primary

Count 12 29 41
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

29.3% 70.7% 100.0%

Total Count 154 394 548
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

28.1% 71.9% 100.0%

Who did you vote for in the Democratic Primary in 2016? * 
Which candidate has the best healthcare policy? 

CrosstabulationWhich candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Hillary 
Clinton

Count 85 193 278
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

30.6% 69.4% 100.0%

Bernie 
Sanders

Count 155 17 172
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

90.1% 9.9% 100.0%

Someone 
Else

Count 11 44 55
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

20.0% 80.0% 100.0%

Did not 
vote in 
this 
primary

Count 22 18 40
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

55.0% 45.0% 100.0%

Total Count 273 272 545
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

50.1% 49.9% 100.0%



Who did you vote for in the Democratic Primary in 2016? * Of the following candidates, who will 
you support in the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Hillary 
Clinton

Count 6 70 7 31 41 155
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

3.9% 45.2% 4.5% 20.0% 26.5% 100.0%

Bernie 
Sanders

Count 6 39 7 18 43 113
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

5.3% 34.5% 6.2% 15.9% 38.1% 100.0%

Someone 
Else

Count 2 3 1 14 12 32
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

6.3% 9.4% 3.1% 43.8% 37.5% 100.0%

Did not 
vote in 
this 
primary

Count 0 1 0 1 12 14
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 85.7% 100.0%

Total Count 14 113 15 64 108 314
% within 
Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

4.5% 36.0% 4.8% 20.4% 34.4% 100.0%

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Final Ballot Test 
Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

Count 22 29 1 0 52
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

42.3% 55.8% 1.9% 0.0% 100.0%

White or 
Caucasia
n

Count 194 101 2 22 319
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

60.8% 31.7% .6% 6.9% 100.0%

Black or 
African 
American

Count 92 61 5 7 165
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

55.8% 37.0% 3.0% 4.2% 100.0%



For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Asian Count 4 10 0 1 15
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

26.7% 66.7% 0.0% 6.7% 100.0%

Other or 
multiple 
races

Count 8 4 1 2 15
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

53.3% 26.7% 6.7% 13.3% 100.0%

Total Count 320 205 9 32 566
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

56.5% 36.2% 1.6% 5.7% 100.0%

For statistical purposes only, can you please tell me your 
ethnicity? * Do you support Senate Bill 1966, which would 

increase the Firearm Owners’ Identification card fees, along with 
requiring fingerprinting of gun owners? CrosstabulationDo you support 

Senate Bill 1966, 
which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

Count 46 5 51
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

90.2% 9.8% 100.0%

White or 
Caucasia
n

Count 259 47 306
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

84.6% 15.4% 100.0%

Black or 
African 
American

Count 120 39 159
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

75.5% 24.5% 100.0%

Asian Count 12 3 15
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

80.0% 20.0% 100.0%

Other or 
multiple 
races

Count 6 9 15



For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Other or 
multiple 
races % within 

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

40.0% 60.0% 100.0%

Total Count 443 103 546
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

81.1% 18.9% 100.0%

For statistical purposes only, can you please tell me your 
ethnicity? * With legalization of both medical and recreational 

marijuana, are you concerned about the impact these laws 
might have on your community? CrosstabulationWith legalization of 

both medical and 
recreational 

marijuana, are you 
concerned about the 

impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

Count 9 42 51
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

17.6% 82.4% 100.0%

White or 
Caucasia
n

Count 98 208 306
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

32.0% 68.0% 100.0%

Black or 
African 
American

Count 65 94 159
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

40.9% 59.1% 100.0%

Asian Count 6 9 15
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

40.0% 60.0% 100.0%

Other or 
multiple 
races

Count 7 7 14
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

50.0% 50.0% 100.0%

Total Count 185 360 545



Total

% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

33.9% 66.1% 100.0%

For statistical purposes only, can you please tell me your 
ethnicity? * Do you approve or disapprove of President Trump’s 

pardoning of former Governor Rod Blagojevich? 
CrosstabulationDo you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

Count 13 39 52
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

25.0% 75.0% 100.0%

White or 
Caucasia
n

Count 65 241 306
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

21.2% 78.8% 100.0%

Black or 
African 
American

Count 67 92 159
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

42.1% 57.9% 100.0%

Asian Count 4 12 16
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

25.0% 75.0% 100.0%

Other or 
multiple 
races

Count 6 9 15
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

40.0% 60.0% 100.0%

Total Count 155 393 548
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

28.3% 71.7% 100.0%

For statistical purposes only, can you please tell me your 
ethnicity? * Which candidate has the best healthcare policy? 

Crosstabulation
Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total



Bernie 
Sanders Joe Biden Total

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

Count 29 22 51
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

56.9% 43.1% 100.0%

White or 
Caucasia
n

Count 156 150 306
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

51.0% 49.0% 100.0%

Black or 
African 
American

Count 71 88 159
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

44.7% 55.3% 100.0%

Asian Count 11 4 15
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

73.3% 26.7% 100.0%

Other or 
multiple 
races

Count 7 8 15
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

46.7% 53.3% 100.0%

Total Count 274 272 546
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

50.2% 49.8% 100.0%

For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? * Of the following 
candidates, who will you support in the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? 

Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

Count 4 6 0 23 7 40
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

10.0% 15.0% 0.0% 57.5% 17.5% 100.0%

White or 
Caucasia
n

Count 4 34 10 32 54 134



For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity? White or 

Caucasia
n % within 

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

3.0% 25.4% 7.5% 23.9% 40.3% 100.0%

Black or 
African 
American

Count 4 71 2 5 38 120
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

3.3% 59.2% 1.7% 4.2% 31.7% 100.0%

Asian Count 1 2 1 1 6 11
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 54.5% 100.0%

Other or 
multiple 
races

Count 1 2 3 3 3 12
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

8.3% 16.7% 25.0% 25.0% 25.0% 100.0%

Total Count 14 115 16 64 108 317
% within 
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

4.4% 36.3% 5.0% 20.2% 34.1% 100.0%

What is your age range? * Final Ballot Test Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

What is 
your age 
range?

18-29 
years

Count 34 52 2 4 92
% within 
What is 
your age 
range?

37.0% 56.5% 2.2% 4.3% 100.0%

30-49 
years

Count 62 84 2 15 163
% within 
What is 
your age 
range?

38.0% 51.5% 1.2% 9.2% 100.0%

50-64 
years

Count 130 54 4 6 194
% within 
What is 
your age 
range?

67.0% 27.8% 2.1% 3.1% 100.0%

65 or 
more 
years

Count 95 14 1 8 118
% within 
What is 
your age 
range?

80.5% 11.9% .8% 6.8% 100.0%

Total Count 321 204 9 33 567
% within 
What is 
your age 
range?

56.6% 36.0% 1.6% 5.8% 100.0%

What is your age range? * Do you support Senate Bill 1966, 
which would increase the Firearm Owners’ Identification card 

fees, along with requiring fingerprinting of gun owners? 
Crosstabulation



Do you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

What is 
your age 
range?

18-29 
years

Count 70 21 91
% within 
What is 
your age 
range?

76.9% 23.1% 100.0%

30-49 
years

Count 121 43 164
% within 
What is 
your age 
range?

73.8% 26.2% 100.0%

50-64 
years

Count 160 23 183
% within 
What is 
your age 
range?

87.4% 12.6% 100.0%

65 or 
more 
years

Count 93 16 109
% within 
What is 
your age 
range?

85.3% 14.7% 100.0%

Total Count 444 103 547
% within 
What is 
your age 
range?

81.2% 18.8% 100.0%

What is your age range? * With legalization of both medical and 
recreational marijuana, are you concerned about the impact 
these laws might have on your community? Crosstabulation

With legalization of 
both medical and 

recreational 
marijuana, are you 

concerned about the 
impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
What is 
your age 
range?

18-29 
years

Count 28 64 92
% within 
What is 
your age 
range?

30.4% 69.6% 100.0%

30-49 
years

Count 52 112 164
% within 
What is 
your age 
range?

31.7% 68.3% 100.0%

50-64 
years

Count 60 123 183
% within 
What is 
your age 
range?

32.8% 67.2% 100.0%

65 or 
more 
years

Count 47 63 110
% within 
What is 
your age 
range?

42.7% 57.3% 100.0%

Total Count 187 362 549
% within 
What is 
your age 
range?

34.1% 65.9% 100.0%



What is your age range? * Do you approve or disapprove of 
President Trump’s pardoning of former Governor Rod 

Blagojevich? Crosstabulation
Do you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

What is 
your age 
range?

18-29 
years

Count 27 65 92
% within 
What is 
your age 
range?

29.3% 70.7% 100.0%

30-49 
years

Count 48 116 164
% within 
What is 
your age 
range?

29.3% 70.7% 100.0%

50-64 
years

Count 50 133 183
% within 
What is 
your age 
range?

27.3% 72.7% 100.0%

65 or 
more 
years

Count 31 79 110
% within 
What is 
your age 
range?

28.2% 71.8% 100.0%

Total Count 156 393 549
% within 
What is 
your age 
range?

28.4% 71.6% 100.0%

What is your age range? * Which candidate has the best 
healthcare policy? Crosstabulation

Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

What is 
your age 
range?

18-29 
years

Count 68 23 91
% within 
What is 
your age 
range?

74.7% 25.3% 100.0%

30-49 
years

Count 106 58 164
% within 
What is 
your age 
range?

64.6% 35.4% 100.0%

50-64 
years

Count 74 109 183
% within 
What is 
your age 
range?

40.4% 59.6% 100.0%

65 or 
more 
years

Count 26 83 109
% within 
What is 
your age 
range?

23.9% 76.1% 100.0%

Total Count 274 273 547
% within 
What is 
your age 
range?

50.1% 49.9% 100.0%

What is your age range? * Of the following candidates, who will you support in the Democratic 
Primary for Cook County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

Total



Bob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

Total
What is 
your age 
range?

18-29 
years

Count 0 16 6 19 20 61
% within 
What is 
your age 
range?

0.0% 26.2% 9.8% 31.1% 32.8% 100.0%

30-49 
years

Count 3 20 4 16 46 89
% within 
What is 
your age 
range?

3.4% 22.5% 4.5% 18.0% 51.7% 100.0%

50-64 
years

Count 8 49 1 17 32 107
% within 
What is 
your age 
range?

7.5% 45.8% .9% 15.9% 29.9% 100.0%

65 or 
more 
years

Count 2 29 4 12 9 56
% within 
What is 
your age 
range?

3.6% 51.8% 7.1% 21.4% 16.1% 100.0%

Total Count 13 114 15 64 107 313
% within 
What is 
your age 
range?

4.2% 36.4% 4.8% 20.4% 34.2% 100.0%

What is the highest level of education you have attained? * Final Ballot Test 
Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

High 
school or 
less

Count 52 21 1 8 82
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

63.4% 25.6% 1.2% 9.8% 100.0%

Some 
college

Count 92 78 3 8 181
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

50.8% 43.1% 1.7% 4.4% 100.0%

College 
graduate

Count 91 78 2 10 181
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

50.3% 43.1% 1.1% 5.5% 100.0%

Postgrad 
or higher

Count 86 28 2 7 123
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

69.9% 22.8% 1.6% 5.7% 100.0%

Total Count 321 205 8 33 567
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

56.6% 36.2% 1.4% 5.8% 100.0%

What is the highest level of education you have attained? * Do 
you support Senate Bill 1966, which would increase the Firearm 

Owners’ Identification card fees, along with requiring 
fingerprinting of gun owners? Crosstabulation



Do you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

High 
school or 
less

Count 67 13 80
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

83.8% 16.3% 100.0%

Some 
college

Count 133 39 172
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

77.3% 22.7% 100.0%

College 
graduate

Count 146 29 175
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

83.4% 16.6% 100.0%

Postgrad 
or higher

Count 98 22 120
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

81.7% 18.3% 100.0%

Total Count 444 103 547
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

81.2% 18.8% 100.0%

What is the highest level of education you have attained? * With 
legalization of both medical and recreational marijuana, are you 

concerned about the impact these laws might have on your 
community? CrosstabulationWith legalization of 

both medical and 
recreational 

marijuana, are you 
concerned about the 

impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

High 
school or 
less

Count 25 55 80
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

31.3% 68.8% 100.0%

Some 
college

Count 45 127 172
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

26.2% 73.8% 100.0%

College 
graduate

Count 63 113 176



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

College 
graduate % within 

What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

35.8% 64.2% 100.0%

Postgrad 
or higher

Count 53 66 119
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

44.5% 55.5% 100.0%

Total Count 186 361 547
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

34.0% 66.0% 100.0%

What is the highest level of education you have attained? * Do 
you approve or disapprove of President Trump’s pardoning of 

former Governor Rod Blagojevich? Crosstabulation
Do you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

High 
school or 
less

Count 27 53 80
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

33.8% 66.3% 100.0%

Some 
college

Count 55 117 172
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

32.0% 68.0% 100.0%

College 
graduate

Count 37 138 175
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

21.1% 78.9% 100.0%

Postgrad 
or higher

Count 35 85 120
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

29.2% 70.8% 100.0%

Total Count 154 393 547
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

28.2% 71.8% 100.0%

What is the highest level of education you have attained? * 
Which candidate has the best healthcare policy? 

Crosstabulation
Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden



What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

High 
school or 
less

Count 29 52 81
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

35.8% 64.2% 100.0%

Some 
college

Count 94 78 172
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

54.7% 45.3% 100.0%

College 
graduate

Count 106 70 176
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

60.2% 39.8% 100.0%

Postgrad 
or higher

Count 46 73 119
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

38.7% 61.3% 100.0%

Total Count 275 273 548
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

50.2% 49.8% 100.0%

What is the highest level of education you have attained? * Of the following candidates, who will 
you support in the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

High 
school or 
less

Count 6 13 1 17 15 52
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

11.5% 25.0% 1.9% 32.7% 28.8% 100.0%

Some 
college

Count 2 26 3 21 40 92
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

2.2% 28.3% 3.3% 22.8% 43.5% 100.0%

College 
graduate

Count 2 44 5 14 35 100
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

2.0% 44.0% 5.0% 14.0% 35.0% 100.0%

Postgrad 
or higher

Count 4 30 7 12 18 71
% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

5.6% 42.3% 9.9% 16.9% 25.4% 100.0%

Total Count 14 113 16 64 108 315



Total

% within 
What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

4.4% 35.9% 5.1% 20.3% 34.3% 100.0%

Which of the following political ideologies do you most identify as?  * Final Ballot Test 
Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Very 
Liberal

Count 53 73 1 6 133
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

39.8% 54.9% .8% 4.5% 100.0%

Somewha
t Liberal

Count 95 78 2 7 182
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

52.2% 42.9% 1.1% 3.8% 100.0%

Moderate Count 120 43 4 10 177
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

67.8% 24.3% 2.3% 5.6% 100.0%

Somewha
t 
Conservat
ive

Count 29 7 0 4 40
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

72.5% 17.5% 0.0% 10.0% 100.0%

Very 
Conservat
ive

Count 6 4 2 4 16
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 100.0%

Total Count 303 205 9 31 548
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

55.3% 37.4% 1.6% 5.7% 100.0%

Which of the following political ideologies do you most identify 
as?  * Do you support Senate Bill 1966, which would increase 

the Firearm Owners’ Identification card fees, along with 
requiring fingerprinting of gun owners? CrosstabulationDo you support 

Senate Bill 1966, 
which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No



Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Very 
Liberal

Count 111 21 132
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

84.1% 15.9% 100.0%

Somewha
t Liberal

Count 159 22 181
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

87.8% 12.2% 100.0%

Moderate Count 131 46 177
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

74.0% 26.0% 100.0%

Somewha
t 
Conservat
ive

Count 30 10 40
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

75.0% 25.0% 100.0%

Very 
Conservat
ive

Count 12 4 16
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

75.0% 25.0% 100.0%

Total Count 443 103 546
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

81.1% 18.9% 100.0%

Which of the following political ideologies do you most identify 
as?  * With legalization of both medical and recreational 

marijuana, are you concerned about the impact these laws 
might have on your community? CrosstabulationWith legalization of 

both medical and 
recreational 

marijuana, are you 
concerned about the 

impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Very 
Liberal

Count 24 108 132
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

18.2% 81.8% 100.0%

Somewha
t Liberal

Count 55 127 182



Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Somewha
t Liberal % within 

Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

30.2% 69.8% 100.0%

Moderate Count 71 105 176
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

40.3% 59.7% 100.0%

Somewha
t 
Conservat
ive

Count 24 17 41
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

58.5% 41.5% 100.0%

Very 
Conservat
ive

Count 12 4 16
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

75.0% 25.0% 100.0%

Total Count 186 361 547
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

34.0% 66.0% 100.0%

Which of the following political ideologies do you most identify 
as?  * Do you approve or disapprove of President Trump’s 

pardoning of former Governor Rod Blagojevich? 
CrosstabulationDo you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Very 
Liberal

Count 25 108 133
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

18.8% 81.2% 100.0%

Somewha
t Liberal

Count 40 142 182
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

22.0% 78.0% 100.0%

Moderate Count 64 112 176
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

36.4% 63.6% 100.0%



Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Somewha
t 
Conservat
ive

Count 19 22 41
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

46.3% 53.7% 100.0%

Very 
Conservat
ive

Count 7 9 16
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

43.8% 56.3% 100.0%

Total Count 155 393 548
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

28.3% 71.7% 100.0%

Which of the following political ideologies do you most identify 
as?  * Which candidate has the best healthcare policy? 

Crosstabulation
Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Very 
Liberal

Count 90 42 132
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

68.2% 31.8% 100.0%

Somewha
t Liberal

Count 101 80 181
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

55.8% 44.2% 100.0%

Moderate Count 60 116 176
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

34.1% 65.9% 100.0%

Somewha
t 
Conservat
ive

Count 14 26 40
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

35.0% 65.0% 100.0%

Very 
Conservat
ive

Count 8 8 16
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

50.0% 50.0% 100.0%



Total Count 273 272 545
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

50.1% 49.9% 100.0%

Which of the following political ideologies do you most identify as?  * Of the following 
candidates, who will you support in the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? 

Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Very 
Liberal

Count 2 40 2 14 33 91
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

2.2% 44.0% 2.2% 15.4% 36.3% 100.0%

Somewha
t Liberal

Count 2 39 2 17 36 96
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

2.1% 40.6% 2.1% 17.7% 37.5% 100.0%

Moderate Count 5 29 5 24 28 91
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

5.5% 31.9% 5.5% 26.4% 30.8% 100.0%

Somewha
t 
Conservat
ive

Count 4 3 6 5 4 22
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

18.2% 13.6% 27.3% 22.7% 18.2% 100.0%

Very 
Conservat
ive

Count 1 3 0 3 6 13
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

7.7% 23.1% 0.0% 23.1% 46.2% 100.0%

Total Count 14 114 15 63 107 313
% within 
Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

4.5% 36.4% 4.8% 20.1% 34.2% 100.0%

What is your annual household income?  * Final Ballot Test Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Less than 
$50,000

Count 109 94 6 12 221



What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Less than 
$50,000 % within 

What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

49.3% 42.5% 2.7% 5.4% 100.0%

$50,000 
to 
$100,000

Count 114 77 1 6 198
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

57.6% 38.9% .5% 3.0% 100.0%

More than 
$100,000

Count 80 34 1 12 127
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

63.0% 26.8% .8% 9.4% 100.0%

Total Count 303 205 8 30 546
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

55.5% 37.5% 1.5% 5.5% 100.0%

What is your annual household income?  * Do you support 
Senate Bill 1966, which would increase the Firearm Owners’ 
Identification card fees, along with requiring fingerprinting of 

gun owners? CrosstabulationDo you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Less than 
$50,000

Count 175 47 222
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

78.8% 21.2% 100.0%

$50,000 
to 
$100,000

Count 171 27 198
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

86.4% 13.6% 100.0%

More than 
$100,000

Count 98 30 128
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

76.6% 23.4% 100.0%

Total Count 444 104 548
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

81.0% 19.0% 100.0%

What is your annual household income?  * With legalization of 
both medical and recreational marijuana, are you concerned 
about the impact these laws might have on your community? 

Crosstabulation



With legalization of 
both medical and 

recreational 
marijuana, are you 

concerned about the 
impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Less than 
$50,000

Count 71 151 222
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

32.0% 68.0% 100.0%

$50,000 
to 
$100,000

Count 64 134 198
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

32.3% 67.7% 100.0%

More than 
$100,000

Count 52 76 128
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

40.6% 59.4% 100.0%

Total Count 187 361 548
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

34.1% 65.9% 100.0%

What is your annual household income?  * Do you approve or 
disapprove of President Trump’s pardoning of former Governor 

Rod Blagojevich? Crosstabulation
Do you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Less than 
$50,000

Count 64 158 222
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

28.8% 71.2% 100.0%

$50,000 
to 
$100,000

Count 56 142 198
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

28.3% 71.7% 100.0%

More than 
$100,000

Count 35 93 128
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

27.3% 72.7% 100.0%

Total Count 155 393 548
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

28.3% 71.7% 100.0%



What is your annual household income?  * Which candidate has 
the best healthcare policy? Crosstabulation

Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Less than 
$50,000

Count 115 107 222
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

51.8% 48.2% 100.0%

$50,000 
to 
$100,000

Count 110 88 198
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

55.6% 44.4% 100.0%

More than 
$100,000

Count 50 78 128
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

39.1% 60.9% 100.0%

Total Count 275 273 548
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

50.2% 49.8% 100.0%

What is your annual household income?  * Of the following candidates, who will you support in 
the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Less than 
$50,000

Count 8 45 4 30 44 131
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

6.1% 34.4% 3.1% 22.9% 33.6% 100.0%

$50,000 
to 
$100,000

Count 3 39 5 23 37 107
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

2.8% 36.4% 4.7% 21.5% 34.6% 100.0%

More than 
$100,000

Count 2 30 5 11 26 74
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

2.7% 40.5% 6.8% 14.9% 35.1% 100.0%

Total Count 13 114 14 64 107 312
% within 
What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

4.2% 36.5% 4.5% 20.5% 34.3% 100.0%

When did you make up your mind about who to support in the primary? * Final Ballot 
Test Crosstabulation



Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Just today Count 7 4 1 4 16
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

43.8% 25.0% 6.3% 25.0% 100.0%

In the last 
three 
days

Count 20 12 1 1 34
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

58.8% 35.3% 2.9% 2.9% 100.0%

Sometime 
last week

Count 94 17 1 4 116
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

81.0% 14.7% .9% 3.4% 100.0%

In the last 
month

Count 95 57 4 10 166
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

57.2% 34.3% 2.4% 6.0% 100.0%

Before 
that

Count 88 115 2 11 216
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

40.7% 53.2% .9% 5.1% 100.0%

Total Count 304 205 9 30 548
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

55.5% 37.4% 1.6% 5.5% 100.0%

When did you make up your mind about who to support in the 
primary? * Do you support Senate Bill 1966, which would 

increase the Firearm Owners’ Identification card fees, along with 
requiring fingerprinting of gun owners? CrosstabulationDo you support 

Senate Bill 1966, 
which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Just today Count 12 4 16
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

75.0% 25.0% 100.0%



When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

In the last 
three 
days

Count 29 5 34
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

85.3% 14.7% 100.0%

Sometime 
last week

Count 92 23 115
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

80.0% 20.0% 100.0%

In the last 
month

Count 130 36 166
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

78.3% 21.7% 100.0%

Before 
that

Count 181 35 216
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

83.8% 16.2% 100.0%

Total Count 444 103 547
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

81.2% 18.8% 100.0%

When did you make up your mind about who to support in the 
primary? * With legalization of both medical and recreational 
marijuana, are you concerned about the impact these laws 

might have on your community? CrosstabulationWith legalization of 
both medical and 

recreational 
marijuana, are you 

concerned about the 
impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Just today Count 3 13 16
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

18.8% 81.3% 100.0%

In the last 
three 
days

Count 20 14 34
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

58.8% 41.2% 100.0%

Sometime 
last week

Count 43 73 116



When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Sometime 
last week % within 

When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

37.1% 62.9% 100.0%

In the last 
month

Count 60 105 165
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

36.4% 63.6% 100.0%

Before 
that

Count 60 156 216
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

27.8% 72.2% 100.0%

Total Count 186 361 547
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

34.0% 66.0% 100.0%

When did you make up your mind about who to support in the 
primary? * Do you approve or disapprove of President Trump’s 

pardoning of former Governor Rod Blagojevich? 
CrosstabulationDo you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Just today Count 8 8 16
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

50.0% 50.0% 100.0%

In the last 
three 
days

Count 13 21 34
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

38.2% 61.8% 100.0%

Sometime 
last week

Count 33 82 115
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

28.7% 71.3% 100.0%

In the last 
month

Count 40 125 165
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

24.2% 75.8% 100.0%



When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Before 
that

Count 60 156 216
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

27.8% 72.2% 100.0%

Total Count 154 392 546
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

28.2% 71.8% 100.0%

When did you make up your mind about who to support in the 
primary? * Which candidate has the best healthcare policy? 

Crosstabulation
Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Just today Count 9 7 16
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

56.3% 43.8% 100.0%

In the last 
three 
days

Count 19 15 34
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

55.9% 44.1% 100.0%

Sometime 
last week

Count 44 72 116
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

37.9% 62.1% 100.0%

In the last 
month

Count 77 88 165
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

46.7% 53.3% 100.0%

Before 
that

Count 126 91 217
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

58.1% 41.9% 100.0%

Total Count 275 273 548
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

50.2% 49.8% 100.0%



When did you make up your mind about who to support in the primary? * Of the following 
candidates, who will you support in the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? 

Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Just today Count 0 6 0 1 4 11
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

0.0% 54.5% 0.0% 9.1% 36.4% 100.0%

In the last 
three 
days

Count 0 9 0 8 4 21
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

0.0% 42.9% 0.0% 38.1% 19.0% 100.0%

Sometime 
last week

Count 4 25 7 6 20 62
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

6.5% 40.3% 11.3% 9.7% 32.3% 100.0%

In the last 
month

Count 5 31 1 16 39 92
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

5.4% 33.7% 1.1% 17.4% 42.4% 100.0%

Before 
that

Count 5 42 7 34 42 130
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

3.8% 32.3% 5.4% 26.2% 32.3% 100.0%

Total Count 14 113 15 65 109 316
% within 
When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

4.4% 35.8% 4.7% 20.6% 34.5% 100.0%

When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the 
following is the single most important issue in deciding for whom you will vote? * 

Final Ballot Test Crosstabulation
Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues

Count 11 30 1 3 45



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

24.4% 66.7% 2.2% 6.7% 100.0%

Health 
care

Count 64 87 3 7 161
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

39.8% 54.0% 1.9% 4.3% 100.0%

Immigrati
on

Count 8 3 1 1 13
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

61.5% 23.1% 7.7% 7.7% 100.0%

The 
economy

Count 32 28 1 9 70
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

45.7% 40.0% 1.4% 12.9% 100.0%

Someone 
who can 
beat 
Trump

Count 168 41 2 8 219
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

76.7% 18.7% .9% 3.7% 100.0%

Gun 
control

Count 4 0 0 2 6



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Gun 
control % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

Foreign 
policy and 
terrorism

Count 1 0 0 0 1
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

The 
environm
ent

Count 9 11 0 0 20
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

45.0% 55.0% 0.0% 0.0% 100.0%

Education Count 7 5 1 0 13
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 100.0%

Total Count 304 205 9 30 548
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

55.5% 37.4% 1.6% 5.5% 100.0%

When it comes to deciding for whom you will vote for president, 
which one of the following is the single most important issue in 
deciding for whom you will vote? * Do you support Senate Bill 
1966, which would increase the Firearm Owners’ Identification 
card fees, along with requiring fingerprinting of gun owners? 

Crosstabulation



Do you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues

Count 36 9 45
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

80.0% 20.0% 100.0%

Health 
care

Count 131 30 161
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

81.4% 18.6% 100.0%

Immigrati
on

Count 10 2 12
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

83.3% 16.7% 100.0%

The 
economy

Count 40 29 69
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

58.0% 42.0% 100.0%

Someone 
who can 
beat 
Trump

Count 190 28 218



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Someone 
who can 
beat 
Trump

% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

87.2% 12.8% 100.0%

Gun 
control

Count 7 0 7
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

100.0% 0.0% 100.0%

Foreign 
policy and 
terrorism

Count 1 0 1
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

100.0% 0.0% 100.0%

The 
environm
ent

Count 18 3 21
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

85.7% 14.3% 100.0%

Education Count 10 3 13
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

76.9% 23.1% 100.0%

Total Count 443 104 547



Total

% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

81.0% 19.0% 100.0%

When it comes to deciding for whom you will vote for president, 
which one of the following is the single most important issue in 

deciding for whom you will vote? * With legalization of both 
medical and recreational marijuana, are you concerned about 

the impact these laws might have on your community? 
CrosstabulationWith legalization of 

both medical and 
recreational 

marijuana, are you 
concerned about the 

impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues

Count 10 34 44
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

22.7% 77.3% 100.0%

Health 
care

Count 37 124 161
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

23.0% 77.0% 100.0%

Immigrati
on

Count 4 7 11
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

36.4% 63.6% 100.0%

The 
economy

Count 26 43 69



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

The 
economy % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

37.7% 62.3% 100.0%

Someone 
who can 
beat 
Trump

Count 84 134 218
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

38.5% 61.5% 100.0%

Gun 
control

Count 5 2 7
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

71.4% 28.6% 100.0%

Foreign 
policy and 
terrorism

Count 0 1 1
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

0.0% 100.0% 100.0%

The 
environm
ent

Count 8 12 20
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

40.0% 60.0% 100.0%

Education Count 11 3 14



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Education

% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

78.6% 21.4% 100.0%

Total Count 185 360 545
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

33.9% 66.1% 100.0%

When it comes to deciding for whom you will vote for president, 
which one of the following is the single most important issue in 

deciding for whom you will vote? * Do you approve or 
disapprove of President Trump’s pardoning of former Governor 

Rod Blagojevich? Crosstabulation
Do you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues

Count 16 29 45
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

35.6% 64.4% 100.0%

Health 
care

Count 50 112 162
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

30.9% 69.1% 100.0%

Immigrati
on

Count 2 10 12



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Immigrati
on % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

16.7% 83.3% 100.0%

The 
economy

Count 31 39 70
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

44.3% 55.7% 100.0%

Someone 
who can 
beat 
Trump

Count 45 173 218
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

20.6% 79.4% 100.0%

Gun 
control

Count 1 6 7
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

14.3% 85.7% 100.0%

Foreign 
policy and 
terrorism

Count 1 0 1
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

100.0% 0.0% 100.0%

The 
environm
ent

Count 8 12 20



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

The 
environm
ent % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

40.0% 60.0% 100.0%

Education Count 1 13 14
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

7.1% 92.9% 100.0%

Total Count 155 394 549
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

28.2% 71.8% 100.0%

When it comes to deciding for whom you will vote for president, 
which one of the following is the single most important issue in 

deciding for whom you will vote? * Which candidate has the 
best healthcare policy? CrosstabulationWhich candidate has 

the best healthcare 
policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues

Count 37 8 45
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

82.2% 17.8% 100.0%

Health 
care

Count 100 61 161



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Health 
care % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

62.1% 37.9% 100.0%

Immigrati
on

Count 3 9 12
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

25.0% 75.0% 100.0%

The 
economy

Count 29 40 69
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

42.0% 58.0% 100.0%

Someone 
who can 
beat 
Trump

Count 84 134 218
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

38.5% 61.5% 100.0%

Gun 
control

Count 3 4 7
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

42.9% 57.1% 100.0%

Foreign 
policy and 
terrorism

Count 0 1 1



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Foreign 
policy and 
terrorism % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

0.0% 100.0% 100.0%

The 
environm
ent

Count 13 7 20
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

65.0% 35.0% 100.0%

Education Count 6 7 13
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

46.2% 53.8% 100.0%

Total Count 275 271 546
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

50.4% 49.6% 100.0%

When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following is the 
single most important issue in deciding for whom you will vote? * Of the following candidates, 

who will you support in the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? 
Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues

Count 5 8 0 1 13 27



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

18.5% 29.6% 0.0% 3.7% 48.1% 100.0%

Health 
care

Count 4 37 6 23 29 99
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

4.0% 37.4% 6.1% 23.2% 29.3% 100.0%

Immigrati
on

Count 0 5 1 0 0 6
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

The 
economy

Count 2 6 0 11 24 43
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

4.7% 14.0% 0.0% 25.6% 55.8% 100.0%

Someone 
who can 
beat 
Trump

Count 3 44 7 28 34 116
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

2.6% 37.9% 6.0% 24.1% 29.3% 100.0%

Gun 
control

Count 0 3 0 0 0 3



When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Gun 
control % within 

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

Foreign 
policy and 
terrorism

Count 0 0 0 1 0 1
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

The 
environm
ent

Count 0 6 0 0 1 7
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

Education Count 0 5 0 0 4 9
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

0.0% 55.6% 0.0% 0.0% 44.4% 100.0%

Total Count 14 114 14 64 105 311
% within 
When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

4.5% 36.7% 4.5% 20.6% 33.8% 100.0%

Based on everything that you have seen, read or heard about Coronavirus, how 
concerned are you about contracting Coronavirus? * Final Ballot Test Crosstabulation

Final Ballot Test

Total



Joe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else Total

Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Very 
Concerne
d

Count 109 37 1 7 154
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

70.8% 24.0% .6% 4.5% 100.0%

Somewha
t 
Concerne
d

Count 104 104 2 8 218
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

47.7% 47.7% .9% 3.7% 100.0%

Unsure Count 37 13 3 3 56
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

66.1% 23.2% 5.4% 5.4% 100.0%

Somewha
t not 
Concerne
d

Count 42 30 1 6 79
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

53.2% 38.0% 1.3% 7.6% 100.0%

Not 
Concerne
d at all

Count 11 21 2 6 40
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

27.5% 52.5% 5.0% 15.0% 100.0%

Total Count 303 205 9 30 547
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

55.4% 37.5% 1.6% 5.5% 100.0%

Based on everything that you have seen, read or heard about 
Coronavirus, how concerned are you about contracting 

Coronavirus? * Do you support Senate Bill 1966, which would 
increase the Firearm Owners’ Identification card fees, along with 

requiring fingerprinting of gun owners? Crosstabulation



Do you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Very 
Concerne
d

Count 133 21 154
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

86.4% 13.6% 100.0%

Somewha
t 
Concerne
d

Count 175 44 219
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

79.9% 20.1% 100.0%

Unsure Count 45 12 57
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

78.9% 21.1% 100.0%

Somewha
t not 
Concerne
d

Count 64 15 79
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

81.0% 19.0% 100.0%

Not 
Concerne
d at all

Count 27 12 39
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

69.2% 30.8% 100.0%

Total Count 444 104 548
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

81.0% 19.0% 100.0%



Based on everything that you have seen, read or heard about 
Coronavirus, how concerned are you about contracting 

Coronavirus? * With legalization of both medical and 
recreational marijuana, are you concerned about the impact 
these laws might have on your community? Crosstabulation

With legalization of 
both medical and 

recreational 
marijuana, are you 

concerned about the 
impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Very 
Concerne
d

Count 61 93 154
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

39.6% 60.4% 100.0%

Somewha
t 
Concerne
d

Count 71 147 218
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

32.6% 67.4% 100.0%

Unsure Count 19 38 57
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

33.3% 66.7% 100.0%

Somewha
t not 
Concerne
d

Count 29 51 80
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

36.3% 63.8% 100.0%

Not 
Concerne
d at all

Count 7 32 39
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

17.9% 82.1% 100.0%

Total Count 187 361 548



Total

% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

34.1% 65.9% 100.0%

Based on everything that you have seen, read or heard about 
Coronavirus, how concerned are you about contracting 

Coronavirus? * Do you approve or disapprove of President 
Trump’s pardoning of former Governor Rod Blagojevich? 

Crosstabulation
Do you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Very 
Concerne
d

Count 41 113 154
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

26.6% 73.4% 100.0%

Somewha
t 
Concerne
d

Count 55 163 218
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

25.2% 74.8% 100.0%

Unsure Count 16 41 57
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

28.1% 71.9% 100.0%

Somewha
t not 
Concerne
d

Count 25 54 79
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

31.6% 68.4% 100.0%

Not 
Concerne
d at all

Count 17 22 39



Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Not 
Concerne
d at all % within 

Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

43.6% 56.4% 100.0%

Total Count 154 393 547
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

28.2% 71.8% 100.0%

Based on everything that you have seen, read or heard about 
Coronavirus, how concerned are you about contracting 

Coronavirus? * Which candidate has the best healthcare policy? 
CrosstabulationWhich candidate has 

the best healthcare 
policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Very 
Concerne
d

Count 60 94 154
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

39.0% 61.0% 100.0%

Somewha
t 
Concerne
d

Count 129 89 218
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

59.2% 40.8% 100.0%

Unsure Count 18 39 57
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

31.6% 68.4% 100.0%

Somewha
t not 
Concerne
d

Count 40 39 79
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

50.6% 49.4% 100.0%



Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Not 
Concerne
d at all

Count 28 11 39
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

71.8% 28.2% 100.0%

Total Count 275 272 547
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

50.3% 49.7% 100.0%

Based on everything that you have seen, read or heard about Coronavirus, how concerned are 
you about contracting Coronavirus? * Of the following candidates, who will you support in the 

Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Very 
Concerne
d

Count 4 38 3 28 30 103
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

3.9% 36.9% 2.9% 27.2% 29.1% 100.0%

Somewha
t 
Concerne
d

Count 3 50 8 24 39 124
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

2.4% 40.3% 6.5% 19.4% 31.5% 100.0%

Unsure Count 0 11 2 3 13 29
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

0.0% 37.9% 6.9% 10.3% 44.8% 100.0%

Somewha
t not 
Concerne
d

Count 4 5 2 7 14 32
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

12.5% 15.6% 6.3% 21.9% 43.8% 100.0%



Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Not 
Concerne
d at all

Count 3 10 0 2 12 27
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

11.1% 37.0% 0.0% 7.4% 44.4% 100.0%

Total Count 14 114 15 64 108 315
% within 
Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

4.4% 36.2% 4.8% 20.3% 34.3% 100.0%

Region * Final Ballot Test Crosstabulation

Final Ballot Test

TotalJoe Biden
Bernie 
Sanders

Tulsi 
Gabbard

Someone 
else

Region Cook 
County

Count 202 150 7 26 385
% within 
Region

52.5% 39.0% 1.8% 6.8% 100.0%
Rest of 
State

Count 119 56 2 6 183
% within 
Region

65.0% 30.6% 1.1% 3.3% 100.0%
Total Count 321 206 9 32 568

% within 
Region

56.5% 36.3% 1.6% 5.6% 100.0%

Region * Do you support Senate Bill 1966, which would increase 
the Firearm Owners’ Identification card fees, along with 
requiring fingerprinting of gun owners? Crosstabulation

Do you support 
Senate Bill 1966, 

which would increase 
the Firearm Owners’ 

Identification card 
fees, along with 

requiring 
fingerprinting of gun 

owners?
TotalYes No

Region Cook 
County

Count 310 67 377
% within 
Region

82.2% 17.8% 100.0%
Rest of 
State

Count 133 36 169
% within 
Region

78.7% 21.3% 100.0%
Total Count 443 103 546

% within 
Region

81.1% 18.9% 100.0%

Region * With legalization of both medical and recreational 
marijuana, are you concerned about the impact these laws 

might have on your community? Crosstabulation



With legalization of 
both medical and 

recreational 
marijuana, are you 

concerned about the 
impact these laws 
might have on your 

community? TotalYes No
Region Cook 

County
Count 133 245 378
% within 
Region

35.2% 64.8% 100.0%
Rest of 
State

Count 53 117 170
% within 
Region

31.2% 68.8% 100.0%
Total Count 186 362 548

% within 
Region

33.9% 66.1% 100.0%

Region * Do you approve or disapprove of President Trump’s 
pardoning of former Governor Rod Blagojevich? 

Crosstabulation
Do you approve or 

disapprove of 
President Trump’s 

pardoning of former 
Governor Rod 
Blagojevich?

TotalApprove Disapprov
e

Region Cook 
County

Count 132 246 378
% within 
Region

34.9% 65.1% 100.0%
Rest of 
State

Count 22 147 169
% within 
Region

13.0% 87.0% 100.0%
Total Count 154 393 547

% within 
Region

28.2% 71.8% 100.0%

Region * Which candidate has the best healthcare policy? 
Crosstabulation

Which candidate has 
the best healthcare 

policy?

Total
Bernie 
Sanders Joe Biden

Region Cook 
County

Count 193 185 378
% within 
Region

51.1% 48.9% 100.0%
Rest of 
State

Count 82 88 170
% within 
Region

48.2% 51.8% 100.0%
Total Count 275 273 548

% within 
Region

50.2% 49.8% 100.0%

Region * Of the following candidates, who will you support in the Democratic Primary for Cook 
County State’s Attorney? Crosstabulation

Of the following candidates, who will you support in the 
Democratic Primary for Cook County State’s Attorney?

TotalBob 
Fioretti

Kim Foxx Donna 
More

Bill 
Conway

Undecide
d

Region Cook 
County

Count 14 114 15 62 108 313
% within 
Region

4.5% 36.4% 4.8% 19.8% 34.5% 100.0%
Rest of 
State

Count 0 0 0 1 0 1



Region

Rest of 
State % within 

Region
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

Total Count 14 114 15 63 108 314
% within 
Region

4.5% 36.3% 4.8% 20.1% 34.4% 100.0%



Gender What is your party registration? How likely are you to vote in the Democratic Primary on March 17th? Final Ballot Test
Will you definitely vote for your candidate or is there at least a 

chance you could change your mind and vote for someone else? Who did you vote for in the Democratic Primary in 2016? For statistical purposes only, can you please tell me your ethnicity? What is your age range? What is the highest level of education you have attained? Which of the following political ideologies do you most identify as? What is your annual household income? When did you make up your mind about who to support in the primary? When it comes to deciding for whom you will vote for president, which one of the following is the single most important issue in deciding for whom you will vote? Based on everything that you have seen, read or heard about Coronavirus, how concerned are you about contracting Coronavirus?

Do you support Senate Bill 1966, which would increase the Firearm 
Owners’ Identification card fees, along with requiring fingerprinting of 

gun owners?

With legalization of both medical and recreational marijuana, are you 
concerned about the impact these laws might have on your 

community?

Do you approve or disapprove of President Trump’s pardoning of 
former Governor Rod Blagojevich? Which candidate has the best healthcare policy? Of the following candidates, who will you support in the Democratic Primary for Cook County State’s Attorney? Region Mode

Male Female Total Not registered to vote Democrat Republican Independent/other Total Not likely Somewhat likely Very likely
I already voted early 

or absentee Total Joe Biden Bernie Sanders Tulsi Gabbard Someone else Total
I will definitely vote for 

this candidate

There’s a chance I 
could change my 
mind and vote for 

someone else Total Hillary Clinton Bernie Sanders Someone Else
Did not vote in this 

primary Total
Hispanic or Latino of 

any race White or Caucasian
Black or African 

American Asian
Other or multiple 

races Total 18-29 years 30-49 years 50-64 years 65 or more years Total High school or less Some college College graduate Postgrad or higher Total Very Liberal Somewhat Liberal Moderate
Somewhat 

Conservative Very Conservative Total Less than $50,000 $50,000 to $100,000 More than $100,000 Total Just today In the last three days Sometime last week In the last month Before that Total Social issues Health care Immigration The economy
Someone who can 

beat Trump Gun control
Foreign policy and 

terrorism The environment Education Total Very Concerned
Somewhat 
Concerned Unsure

Somewhat not 
Concerned Not Concerned at all Total Yes No Total Yes No Total Approve Disapprove Total Bernie Sanders Joe Biden Total Bob Fioretti Kim Foxx Donna More Bill Conway Undecided Total Cook County Rest of State Total Online Landline Total

Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N % Count Row N %
Gender Male 256 100.0% 0 0.0% 256 100.0% 0 0.0% 175 68.3% 6 2.5% 75 29.2% 256 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 228 88.9% 28 11.1% 256 100.0% 138 53.8% 98 38.1% 5 2.0% 16 6.1% 256 100.0% 175 81.2% 41 18.8% 216 100.0% 108 42.2% 93 36.5% 29 11.4% 25 9.9% 256 100.0% 22 8.7% 154 60.2% 60 23.6% 9 3.4% 11 4.1% 256 100.0% 54 21.2% 88 34.6% 66 25.8% 47 18.4% 256 100.0% 35 13.5% 67 26.0% 96 37.5% 59 23.0% 256 100.0% 51 20.8% 77 31.1% 86 34.8% 26 10.6% 7 2.7% 247 100.0% 96 39.0% 81 33.0% 69 28.0% 247 100.0% 7 2.8% 11 4.6% 47 19.2% 69 28.1% 112 45.3% 247 100.0% 13 5.4% 71 29.0% 3 1.2% 36 14.7% 102 41.3% 4 1.5% 1 .5% 11 4.5% 5 1.9% 247 100.0% 56 22.6% 103 41.9% 31 12.6% 38 15.2% 19 7.7% 247 100.0% 179 72.7% 67 27.3% 247 100.0% 83 33.6% 164 66.4% 247 100.0% 65 26.4% 181 73.6% 247 100.0% 131 53.1% 116 46.9% 247 100.0% 8 6.1% 37 27.6% 11 8.3% 31 23.0% 47 35.0% 135 100.0% 179 69.8% 77 30.2% 256 100.0% 127 49.7% 129 50.3% 256 100.0%

Female 0 0.0% 311 100.0% 311 100.0% 0 0.0% 266 85.6% 4 1.2% 41 13.2% 311 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 266 85.5% 45 14.5% 311 100.0% 183 58.9% 108 34.6% 3 1.1% 17 5.4% 311 100.0% 204 80.3% 50 19.7% 254 100.0% 186 60.0% 80 25.7% 29 9.2% 16 5.1% 311 100.0% 29 9.5% 165 53.1% 104 33.6% 7 2.2% 5 1.6% 311 100.0% 37 12.0% 75 24.3% 128 41.1% 70 22.7% 311 100.0% 47 15.1% 115 37.1% 85 27.2% 64 20.6% 311 100.0% 81 26.9% 105 35.0% 91 30.2% 14 4.7% 10 3.3% 301 100.0% 126 41.8% 117 38.8% 58 19.4% 301 100.0% 9 3.1% 23 7.6% 68 22.5% 96 32.0% 105 34.8% 301 100.0% 32 10.5% 90 30.0% 8 2.8% 33 11.0% 116 38.6% 3 1.0% 0 0.0% 10 3.2% 9 2.9% 301 100.0% 98 32.7% 115 38.1% 26 8.6% 42 13.9% 20 6.7% 301 100.0% 265 88.0% 36 12.0% 301 100.0% 103 34.3% 197 65.7% 301 100.0% 89 29.6% 212 70.4% 301 100.0% 144 47.7% 157 52.3% 301 100.0% 5 3.0% 77 42.9% 4 2.2% 33 18.3% 60 33.6% 179 100.0% 206 66.2% 105 33.8% 311 100.0% 107 34.4% 204 65.6% 311 100.0%
Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%

What is 
your party 
registratio
n?

Not 
registered 
to vote

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Democrat 175 39.7% 266 60.3% 441 100.0% 0 0.0% 441 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 441 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 382 86.6% 59 13.4% 441 100.0% 251 56.9% 166 37.6% 5 1.2% 19 4.3% 441 100.0% 298 81.4% 68 18.6% 366 100.0% 252 57.1% 137 31.1% 31 6.9% 22 4.9% 441 100.0% 41 9.2% 240 54.3% 144 32.8% 12 2.7% 4 1.0% 441 100.0% 60 13.7% 131 29.8% 154 34.9% 95 21.6% 441 100.0% 63 14.2% 157 35.7% 133 30.1% 89 20.1% 441 100.0% 126 29.5% 155 36.5% 115 27.1% 19 4.5% 10 2.4% 426 100.0% 181 42.5% 158 37.1% 87 20.5% 426 100.0% 11 2.5% 25 6.0% 88 20.7% 132 31.0% 169 39.8% 426 100.0% 37 8.6% 140 32.9% 10 2.2% 50 11.8% 154 36.1% 6 1.4% 1 .3% 19 4.4% 10 2.3% 426 100.0% 130 30.4% 158 37.1% 48 11.3% 57 13.4% 33 7.7% 426 100.0% 359 84.2% 67 15.8% 426 100.0% 133 31.2% 293 68.8% 426 100.0% 107 25.1% 319 74.9% 426 100.0% 221 51.8% 205 48.2% 426 100.0% 11 4.5% 101 40.3% 9 3.6% 43 17.1% 86 34.4% 250 100.0% 297 67.4% 144 32.6% 441 100.0% 183 41.6% 257 58.4% 441 100.0%
Republica
n

6 63.6% 4 36.4% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 85.7% 1 14.3% 10 100.0% 3 32.6% 3 30.0% 2.9% 3 34.4% 10 100.0% 4 73.9% 2 26.1% 6 100.0% 2 23.9% 1 5.5% 5 48.4% 2 22.2% 10 100.0% 2 19.3% 5 53.5% 3 26.4% 0 0.0% .8% 10 100.0% 1 11.5% 5 49.3% 3 25.2% 1 14.0% 10 100.0% 1 10.4% 2 24.1% 4 38.7% 3 26.8% 10 100.0% 1.1% 1 5.5% 1 12.7% 3 33.2% 4 47.4% 9 100.0% 3 37.3% 3 30.2% 3 32.5% 9 100.0% 1 14.7% 1 9.3% 1 12.7% 2 23.4% 4 39.9% 9 100.0% 1 9.2% 1 7.8% 1 9.9% 3 30.9% 3 32.2% 1 5.7% 0 0.0% 1.3% 3.1% 9 100.0% 4 40.4% 3 27.3% 1 9.8% 1 14.8% 1 7.7% 9 100.0% 7 74.0% 2 26.0% 9 100.0% 5 57.4% 4 42.6% 9 100.0% 6 65.0% 3 35.0% 9 100.0% 3 29.9% 6 70.1% 9 100.0% 1 20.1% 1.0% 5.1% 3 48.2% 1 25.6% 6 100.0% 8 74.9% 3 25.1% 10 100.0% 5 54.1% 5 45.9% 10 100.0%
Independ
ent/other

75 64.5% 41 35.5% 116 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 116 100.0% 116 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 103 89.0% 13 11.0% 116 100.0% 67 57.5% 37 31.5% 3 2.4% 10 8.7% 116 100.0% 77 78.5% 21 21.5% 98 100.0% 40 34.9% 36 30.6% 23 19.4% 17 15.1% 116 100.0% 9 7.8% 74 64.1% 18 15.3% 4 3.3% 11 9.5% 116 100.0% 30 25.9% 28 23.8% 37 32.2% 21 18.0% 116 100.0% 18 15.4% 22 19.1% 44 38.2% 32 27.3% 116 100.0% 6 5.8% 26 23.1% 60 53.5% 18 15.9% 2 1.7% 113 100.0% 38 33.4% 37 33.3% 37 33.3% 113 100.0% 4 3.9% 8 7.0% 26 22.9% 31 27.8% 43 38.4% 113 100.0% 8 6.7% 21 18.4% 1 .9% 16 14.6% 61 54.4% .4% 0 0.0% 2 1.6% 3 3.1% 113 100.0% 21 18.4% 57 51.1% 8 6.9% 21 18.7% 6 5.1% 113 100.0% 79 69.8% 34 30.2% 113 100.0% 48 42.6% 65 57.4% 113 100.0% 41 36.8% 71 63.2% 113 100.0% 51 45.4% 61 54.6% 113 100.0% 1 1.8% 13 22.5% 6 10.0% 18 31.4% 20 34.2% 58 100.0% 80 69.0% 36 31.0% 116 100.0% 45 39.1% 71 60.9% 116 100.0%
Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%

How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

Not likely 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Somewha
t likely

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Very 
likely

228 46.1% 266 53.9% 494 100.0% 0 0.0% 382 77.3% 9 1.8% 103 20.9% 494 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 100.0% 0 0.0% 494 100.0% 289 58.6% 173 34.9% 8 1.6% 24 4.9% 494 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 243 49.3% 159 32.1% 53 10.8% 38 7.8% 494 100.0% 46 9.3% 278 56.2% 142 28.8% 14 2.9% 13 2.7% 494 100.0% 81 16.5% 146 29.5% 170 34.4% 97 19.6% 494 100.0% 69 14.0% 162 32.7% 158 32.1% 104 21.2% 494 100.0% 107 22.5% 157 33.0% 162 34.1% 34 7.1% 15 3.2% 475 100.0% 190 39.9% 179 37.7% 106 22.4% 475 100.0% 16 3.3% 33 6.9% 101 21.3% 145 30.5% 180 38.0% 475 100.0% 42 8.9% 133 28.0% 11 2.3% 64 13.5% 189 39.8% 3 .6% 1 .2% 20 4.3% 11 2.3% 475 100.0% 135 28.4% 183 38.5% 53 11.2% 69 14.5% 36 7.5% 475 100.0% 379 79.8% 96 20.2% 475 100.0% 157 33.1% 318 66.9% 475 100.0% 138 29.1% 337 70.9% 475 100.0% 237 49.9% 238 50.1% 475 100.0% 12 4.7% 90 34.2% 13 5.1% 46 17.6% 100 38.3% 262 100.0% 324 65.6% 170 34.4% 494 100.0% 212 43.0% 281 57.0% 494 100.0%
I already 
voted 
early or 
absentee

28 38.6% 45 61.4% 73 100.0% 0 0.0% 59 80.6% 1 2.0% 13 17.5% 73 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 73 100.0% 73 100.0% 32 43.2% 33 44.6% 1 .9% 8 11.3% 73 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 51 69.8% 15 20.1% 4 6.0% 3 4.1% 73 100.0% 6 7.8% 42 56.8% 23 31.0% 1 1.6% 2 2.8% 73 100.0% 10 13.7% 18 25.0% 24 32.4% 21 28.8% 73 100.0% 12 16.4% 20 27.6% 23 30.7% 19 25.2% 73 100.0% 25 34.9% 25 34.3% 15 20.0% 7 9.1% 1 1.6% 72 100.0% 32 44.3% 19 26.5% 21 29.2% 72 100.0% 1 .9% 1 1.8% 14 19.2% 21 28.4% 36 49.7% 72 100.0% 3 3.5% 28 39.3% 1 .9% 5 7.1% 29 40.1% 4 5.5% 0 0.0% .4% 2 3.3% 72 100.0% 19 26.1% 35 48.9% 4 5.2% 11 14.8% 4 4.9% 72 100.0% 65 89.9% 7 10.1% 72 100.0% 29 40.1% 43 59.9% 72 100.0% 16 22.0% 57 78.0% 72 100.0% 38 51.9% 35 48.1% 72 100.0% 1 2.6% 24 46.7% 2 3.2% 18 33.8% 7 13.6% 52 100.0% 61 82.9% 13 17.1% 73 100.0% 22 29.9% 51 70.1% 73 100.0%

Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%
Final 
Ballot 
Test

Joe Biden 138 42.9% 183 57.1% 321 100.0% 0 0.0% 251 78.2% 3 1.0% 67 20.8% 321 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 289 90.1% 32 9.9% 321 100.0% 321 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 321 100.0% 241 83.3% 48 16.7% 289 100.0% 227 70.6% 34 10.5% 35 10.8% 26 8.1% 321 100.0% 22 6.9% 194 60.5% 92 28.6% 4 1.4% 8 2.6% 321 100.0% 34 10.6% 62 19.5% 130 40.4% 95 29.6% 321 100.0% 52 16.2% 92 28.7% 91 28.2% 86 26.9% 321 100.0% 53 17.4% 95 31.3% 120 39.7% 29 9.5% 6 2.1% 304 100.0% 109 36.1% 114 37.5% 80 26.4% 304 100.0% 7 2.4% 20 6.5% 94 31.0% 95 31.2% 88 28.9% 304 100.0% 11 3.5% 64 21.0% 8 2.6% 32 10.6% 168 55.2% 4 1.4% 1 .4% 9 3.0% 7 2.3% 304 100.0% 109 35.8% 104 34.3% 37 12.3% 42 14.0% 11 3.6% 304 100.0% 256 84.4% 47 15.6% 304 100.0% 124 40.9% 180 59.1% 304 100.0% 80 26.4% 224 73.6% 304 100.0% 64 21.0% 240 79.0% 304 100.0% 5 2.9% 64 39.6% 11 6.7% 36 21.9% 47 28.9% 162 100.0% 202 63.0% 119 37.0% 321 100.0% 94 29.1% 227 70.9% 321 100.0%
Bernie 
Sanders

98 47.6% 108 52.4% 205 100.0% 0 0.0% 166 80.7% 3 1.5% 37 17.8% 205 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 173 84.0% 33 16.0% 205 100.0% 0 0.0% 205 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 205 100.0% 133 77.2% 39 22.8% 173 100.0% 53 26.0% 132 64.4% 8 3.9% 12 5.8% 205 100.0% 29 14.0% 101 49.2% 61 29.7% 10 4.9% 4 2.1% 205 100.0% 52 25.4% 84 41.1% 54 26.4% 14 7.0% 205 100.0% 21 10.3% 78 38.1% 78 38.0% 28 13.5% 205 100.0% 73 35.8% 78 38.0% 43 20.8% 7 3.4% 4 2.1% 205 100.0% 94 45.7% 77 37.7% 34 16.6% 205 100.0% 4 1.8% 12 6.1% 17 8.1% 57 27.7% 115 56.2% 205 100.0% 30 14.6% 87 42.5% 3 1.2% 28 13.5% 41 19.9% .2% 0 0.0% 11 5.5% 5 2.6% 205 100.0% 37 18.3% 104 50.8% 13 6.3% 30 14.5% 21 10.1% 205 100.0% 161 78.6% 44 21.4% 205 100.0% 45 22.1% 160 77.9% 205 100.0% 58 28.3% 147 71.7% 205 100.0% 192 93.8% 13 6.2% 205 100.0% 8 6.0% 46 36.0% 2 1.5% 25 19.4% 48 37.2% 128 100.0% 150 72.9% 56 27.1% 205 100.0% 127 61.6% 79 38.4% 205 100.0%
Tulsi 
Gabbard

5 60.0% 3 40.0% 9 100.0% 0 0.0% 5 63.7% 3.5% 3 32.8% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 92.0% 1 8.0% 9 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 100.0% 0 0.0% 9 100.0% 5 61.5% 3 38.5% 8 100.0% 3 29.8% 1 9.5% 4 50.5% 1 10.2% 9 100.0% 1 7.6% 2 29.0% 5 53.9% 0 0.0% 1 9.5% 9 100.0% 2 19.4% 2 28.4% 4 43.5% 1 8.7% 9 100.0% 1 6.8% 3 36.9% 2 28.8% 2 27.6% 9 100.0% 1 6.4% 2 21.6% 4 44.5% 4.8% 2 22.7% 8 100.0% 6 74.6% 1 13.7% 1 11.7% 8 100.0% 1 15.1% 1 7.7% 1 7.7% 4 45.8% 2 23.7% 8 100.0% 1 11.0% 3 37.9% 1 6.4% 1 6.5% 2 24.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.1% 1 10.0% 8 100.0% 1 10.5% 2 20.6% 3 38.2% 1 8.8% 2 21.8% 8 100.0% 5 62.9% 3 37.1% 8 100.0% 2 24.3% 6 75.7% 8 100.0% 4 50.6% 4 49.4% 8 100.0% 5 57.9% 4 42.1% 8 100.0% 12.2% 1 15.3% 1 19.7% 1.8% 2 50.9% 4 100.0% 7 78.9% 2 21.1% 9 100.0% 5 63.0% 3 37.0% 9 100.0%
Someone 
else

16 48.3% 17 51.7% 32 100.0% 0 0.0% 19 58.1% 3 10.8% 10 31.1% 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 74.3% 8 25.7% 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 32 100.0% 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 37.1% 7 21.1% 11 34.0% 3 7.9% 32 100.0% 0 0.0% 22 67.1% 7 23.0% 1 3.4% 2 6.5% 32 100.0% 4 11.3% 15 45.5% 6 19.6% 8 23.6% 32 100.0% 8 24.0% 8 25.8% 10 29.7% 7 20.5% 32 100.0% 6 18.1% 7 22.7% 10 32.5% 4 13.4% 4 13.2% 30 100.0% 12 40.9% 6 18.6% 12 40.5% 30 100.0% 4 12.5% 1 4.6% 4 12.7% 10 33.1% 11 37.0% 30 100.0% 3 10.6% 7 24.6% 1 1.9% 9 29.6% 8 25.1% 2 7.2% 0 0.0% 0 0.0% .9% 30 100.0% 7 22.6% 8 26.9% 3 10.5% 6 21.2% 6 18.7% 30 100.0% 21 70.2% 9 29.8% 30 100.0% 15 48.3% 16 51.7% 30 100.0% 12 39.5% 18 60.5% 30 100.0% 14 45.4% 17 54.6% 30 100.0% 1 3.4% 3 15.5% 2 7.8% 3 17.2% 11 56.0% 20 100.0% 26 81.7% 6 18.3% 32 100.0% 9 27.3% 23 72.7% 32 100.0%
Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%

Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

I will 
definitely 
vote for 
this 
candidate

175 46.2% 204 53.8% 379 100.0% 0 0.0% 298 78.6% 4 1.2% 77 20.2% 379 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 379 100.0% 0 0.0% 379 100.0% 241 63.6% 133 35.1% 5 1.3% 0 0.0% 379 100.0% 379 100.0% 0 0.0% 379 100.0% 186 49.0% 127 33.4% 39 10.3% 28 7.3% 379 100.0% 45 12.0% 212 56.1% 100 26.5% 11 2.9% 10 2.5% 379 100.0% 65 17.3% 104 27.6% 127 33.4% 82 21.7% 379 100.0% 59 15.7% 117 31.0% 115 30.4% 87 22.9% 379 100.0% 89 24.4% 119 32.6% 123 33.8% 24 6.4% 10 2.8% 365 100.0% 146 40.1% 134 36.8% 84 23.1% 365 100.0% 5 1.3% 20 5.6% 78 21.5% 104 28.6% 157 43.0% 365 100.0% 31 8.6% 102 28.0% 7 1.9% 45 12.3% 150 41.2% 3 .7% 1 .3% 15 4.2% 10 2.8% 365 100.0% 111 30.3% 144 39.4% 36 9.9% 48 13.2% 26 7.2% 365 100.0% 291 79.8% 74 20.2% 365 100.0% 119 32.5% 246 67.5% 365 100.0% 100 27.3% 265 72.7% 365 100.0% 171 46.9% 194 53.1% 365 100.0% 9 4.4% 72 35.5% 11 5.7% 40 19.8% 70 34.6% 201 100.0% 249 65.8% 130 34.2% 379 100.0% 159 41.8% 220 58.2% 379 100.0%

There’s a 
chance I 
could 
change 
my mind 
and vote 
for 
someone 
else

41 44.9% 50 55.1% 91 100.0% 0 0.0% 68 75.1% 2 1.7% 21 23.2% 91 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 91 100.0% 0 0.0% 91 100.0% 48 53.2% 39 43.5% 3 3.3% 0 0.0% 91 100.0% 0 0.0% 91 100.0% 91 100.0% 48 53.5% 26 28.3% 6 7.0% 10 11.2% 91 100.0% 1 .7% 49 54.5% 35 38.7% 2 2.3% 3 3.8% 91 100.0% 13 14.6% 31 34.4% 38 41.8% 8 9.2% 91 100.0% 5 5.1% 37 40.3% 36 40.1% 13 14.4% 91 100.0% 16 17.7% 33 38.0% 31 34.8% 6 7.4% 2 2.1% 88 100.0% 36 40.9% 40 45.1% 12 13.9% 88 100.0% 7 7.9% 11 12.6% 19 21.5% 33 37.7% 18 20.4% 88 100.0% 8 8.9% 25 28.7% 3 3.6% 12 13.9% 34 38.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.0% .5% 88 100.0% 20 22.9% 32 36.8% 15 16.8% 16 17.8% 5 5.7% 88 100.0% 74 84.7% 13 15.3% 88 100.0% 28 31.9% 60 68.1% 88 100.0% 29 33.4% 58 66.6% 88 100.0% 55 62.8% 33 37.2% 88 100.0% 3 5.8% 16 33.7% .8% 6 13.6% 21 46.1% 46 100.0% 55 60.6% 36 39.4% 91 100.0% 47 51.9% 44 48.1% 91 100.0%

Total
216 45.9% 254 54.1% 470 100.0% 0 0.0% 366 78.0% 6 1.3% 98 20.8% 470 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 470 100.0% 0 0.0% 470 100.0% 289 61.6% 173 36.7% 8 1.7% 0 0.0% 470 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 234 49.8% 152 32.4% 45 9.7% 38 8.0% 470 100.0% 46 9.8% 262 55.8% 136 28.9% 13 2.8% 13 2.8% 470 100.0% 79 16.7% 136 28.9% 165 35.1% 91 19.3% 470 100.0% 64 13.7% 154 32.8% 152 32.3% 100 21.3% 470 100.0% 104 23.1% 152 33.6% 154 34.0% 30 6.6% 12 2.7% 453 100.0% 182 40.3% 174 38.4% 96 21.3% 453 100.0% 12 2.6% 31 6.9% 97 21.5% 137 30.4% 175 38.6% 453 100.0% 39 8.7% 127 28.1% 10 2.3% 57 12.6% 184 40.6% 3 .6% 1 .2% 20 4.5% 11 2.4% 453 100.0% 131 28.9% 176 38.9% 51 11.2% 64 14.1% 31 6.9% 453 100.0% 366 80.8% 87 19.2% 453 100.0% 147 32.4% 306 67.6% 453 100.0% 129 28.5% 324 71.5% 453 100.0% 226 50.0% 226 50.0% 453 100.0% 12 4.7% 87 35.2% 12 4.8% 46 18.6% 91 36.7% 248 100.0% 304 64.8% 165 35.2% 470 100.0% 206 43.8% 264 56.2% 470 100.0%

Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Hillary 
Clinton

108 36.7% 186 63.3% 294 100.0% 0 0.0% 252 85.4% 2 .8% 40 13.7% 294 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 243 82.6% 51 17.4% 294 100.0% 227 77.0% 53 18.1% 3 .9% 12 4.1% 294 100.0% 186 79.3% 48 20.7% 234 100.0% 294 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 294 100.0% 20 6.9% 161 54.6% 102 34.7% 7 2.4% 4 1.4% 294 100.0% 18 6.0% 71 24.0% 113 38.3% 93 31.7% 294 100.0% 45 15.2% 89 30.3% 89 30.3% 71 24.1% 294 100.0% 67 24.1% 96 34.2% 96 34.2% 16 5.6% 5 1.8% 279 100.0% 103 37.0% 100 36.0% 75 27.0% 279 100.0% 8 2.9% 19 6.7% 72 25.8% 84 30.3% 96 34.3% 279 100.0% 21 7.5% 68 24.5% 8 3.0% 23 8.2% 139 49.7% 6 2.0% 1 .4% 5 1.9% 8 2.8% 279 100.0% 98 35.3% 101 36.4% 31 11.3% 38 13.6% 10 3.5% 279 100.0% 240 86.2% 38 13.8% 279 100.0% 110 39.3% 169 60.7% 279 100.0% 68 24.4% 211 75.6% 279 100.0% 85 30.6% 193 69.4% 279 100.0% 6 3.6% 70 45.3% 7 4.3% 31 20.3% 41 26.4% 154 100.0% 194 65.9% 100 34.1% 294 100.0% 84 28.5% 211 71.5% 294 100.0%
Bernie 
Sanders

93 53.9% 80 46.1% 173 100.0% 0 0.0% 137 79.2% 1 .3% 36 20.5% 173 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 159 91.5% 15 8.5% 173 100.0% 34 19.3% 132 76.3% 1 .5% 7 3.9% 173 100.0% 127 83.2% 26 16.8% 152 100.0% 0 0.0% 173 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 173 100.0% 19 11.2% 110 63.6% 36 21.0% 2 1.2% 5 3.0% 173 100.0% 44 25.2% 67 38.8% 50 28.8% 13 7.2% 173 100.0% 17 9.7% 54 31.3% 72 41.4% 31 17.7% 173 100.0% 50 28.9% 68 39.3% 37 21.5% 12 7.0% 6 3.2% 173 100.0% 70 40.5% 72 41.8% 31 17.7% 173 100.0% 6 3.3% 12 6.9% 19 10.9% 45 25.8% 92 53.2% 173 100.0% 22 13.0% 61 35.4% 2 1.3% 20 11.7% 49 28.5% .3% 0 0.0% 12 6.9% 5 2.8% 173 100.0% 32 18.7% 81 47.1% 8 4.8% 25 14.6% 25 14.7% 173 100.0% 140 81.1% 33 18.9% 173 100.0% 50 29.0% 123 71.0% 173 100.0% 53 30.8% 120 69.2% 173 100.0% 155 89.9% 17 10.1% 173 100.0% 6 5.1% 39 34.9% 7 6.2% 18 16.0% 43 37.8% 113 100.0% 130 74.7% 44 25.3% 173 100.0% 97 55.9% 76 44.1% 173 100.0%
Someone 
Else

29 50.5% 29 49.5% 58 100.0% 0 0.0% 31 52.7% 5 8.5% 23 38.8% 58 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 53 92.4% 4 7.6% 58 100.0% 35 59.9% 8 13.7% 4 7.4% 11 18.9% 58 100.0% 39 86.0% 6 14.0% 45 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 58 100.0% 0 0.0% 58 100.0% 12 20.4% 28 47.6% 15 25.5% 2 4.1% 1 2.3% 58 100.0% 16 27.0% 10 16.8% 23 39.6% 10 16.5% 58 100.0% 17 28.6% 19 32.1% 8 13.4% 15 26.0% 58 100.0% 4 7.3% 6 10.7% 32 58.7% 7 13.4% 5 9.9% 55 100.0% 36 66.1% 10 18.4% 9 15.5% 55 100.0% 2 4.3% 2 3.9% 12 21.5% 22 40.5% 16 29.8% 55 100.0% 0 0.0% 20 36.8% .8% 13 24.0% 19 34.7% 1 1.7% 0 0.0% .8% 1 1.2% 55 100.0% 20 36.9% 13 23.1% 15 26.4% 5 8.3% 3 5.3% 55 100.0% 39 70.9% 16 29.1% 55 100.0% 20 36.7% 35 63.3% 55 100.0% 21 38.8% 34 61.2% 55 100.0% 11 20.7% 44 79.3% 55 100.0% 2 6.5% 3 10.3% 1 3.6% 14 42.3% 12 37.2% 32 100.0% 37 63.3% 21 36.7% 58 100.0% 23 39.0% 35 61.0% 58 100.0%
Did not 
vote in 
this 
primary

25 61.7% 16 38.3% 41 100.0% 0 0.0% 22 52.2% 2 5.5% 17 42.3% 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 38 92.7% 3 7.3% 41 100.0% 26 63.0% 12 28.7% 1 2.1% 3 6.2% 41 100.0% 28 73.2% 10 26.8% 38 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 41 100.0% 41 100.0% 0 0.0% 21 50.0% 12 28.0% 4 10.0% 5 12.0% 41 100.0% 15 35.5% 16 39.9% 8 19.6% 2 5.0% 41 100.0% 3 7.9% 20 47.8% 12 29.0% 6 15.4% 41 100.0% 11 26.8% 13 30.9% 12 28.5% 5 12.6% 1.1% 41 100.0% 12 29.9% 15 37.8% 13 32.3% 41 100.0% 0 0.0% 1 3.2% 13 31.0% 14 35.5% 12 30.3% 41 100.0% 2 4.1% 12 29.1% .8% 13 31.8% 11 26.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7% 0 0.0% 41 100.0% 3 6.7% 23 55.7% 3 6.6% 11 28.4% 1 2.6% 41 100.0% 24 59.6% 16 40.4% 41 100.0% 6 15.5% 34 84.5% 41 100.0% 12 28.8% 29 71.2% 41 100.0% 22 54.7% 18 45.3% 41 100.0% .8% 1 9.1% 1.6% 1 4.9% 12 83.7% 14 100.0% 24 59.0% 17 41.0% 41 100.0% 31 75.0% 10 25.0% 41 100.0%

Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%
For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Hispanic 
or Latino 
of any 
race

22 43.0% 29 57.0% 52 100.0% 0 0.0% 41 78.7% 2 3.8% 9 17.5% 52 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 46 89.0% 6 11.0% 52 100.0% 22 43.0% 29 55.8% 1 1.3% 0 0.0% 52 100.0% 45 98.6% 1 1.4% 46 100.0% 20 39.4% 19 37.7% 12 22.9% 0 0.0% 52 100.0% 52 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 100.0% 12 24.0% 14 26.9% 21 40.7% 4 8.3% 52 100.0% 15 29.6% 14 27.1% 15 29.9% 7 13.4% 52 100.0% 15 28.8% 7 14.5% 22 42.5% 6 10.9% 2 3.2% 52 100.0% 32 61.7% 15 29.9% 4 8.5% 52 100.0% 1 1.4% 2 4.0% 8 14.6% 8 16.1% 33 63.9% 52 100.0% 10 20.3% 17 33.4% 0 0.0% 6 12.5% 17 33.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 52 100.0% 32 62.2% 11 21.0% 1 1.3% 5 10.4% 3 5.2% 52 100.0% 46 89.6% 5 10.4% 52 100.0% 9 18.0% 42 82.0% 52 100.0% 13 24.6% 39 75.4% 52 100.0% 29 57.0% 22 43.0% 52 100.0% 4 10.7% 6 14.1% 0 0.0% 23 57.6% 7 17.6% 40 100.0% 40 78.3% 11 21.7% 52 100.0% 29 56.5% 22 43.5% 52 100.0%

White or 
Caucasia
n

154 48.3% 165 51.7% 319 100.0% 0 0.0% 240 75.0% 5 1.7% 74 23.3% 319 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 278 86.9% 42 13.1% 319 100.0% 194 60.8% 101 31.6% 2 .8% 22 6.8% 319 100.0% 212 81.1% 49 18.9% 262 100.0% 161 50.4% 110 34.5% 28 8.6% 21 6.5% 319 100.0% 0 0.0% 319 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 319 100.0% 41 12.9% 101 31.7% 100 31.2% 77 24.2% 319 100.0% 34 10.7% 92 28.9% 109 34.0% 84 26.4% 319 100.0% 73 24.0% 116 38.0% 87 28.5% 24 7.8% 5 1.7% 306 100.0% 104 33.9% 118 38.6% 84 27.5% 306 100.0% 5 1.7% 20 6.6% 76 24.8% 101 33.0% 104 34.0% 306 100.0% 22 7.1% 76 24.7% 6 1.8% 34 11.1% 143 46.8% 3 1.0% 1 .4% 14 4.7% 7 2.4% 306 100.0% 63 20.6% 135 44.0% 28 9.0% 56 18.2% 25 8.2% 306 100.0% 259 84.8% 47 15.2% 306 100.0% 98 32.1% 208 67.9% 306 100.0% 65 21.3% 241 78.7% 306 100.0% 156 51.1% 150 48.9% 306 100.0% 4 3.0% 34 25.5% 10 7.4% 32 24.0% 54 40.2% 134 100.0% 183 57.3% 136 42.7% 319 100.0% 131 41.1% 188 58.9% 319 100.0%
Black or 
African 
American

60 36.7% 104 63.3% 165 100.0% 0 0.0% 144 87.6% 3 1.6% 18 10.8% 165 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 142 86.2% 23 13.8% 165 100.0% 92 55.7% 61 37.0% 5 2.8% 7 4.5% 165 100.0% 100 74.2% 35 25.8% 136 100.0% 102 62.0% 36 22.0% 15 9.0% 12 7.0% 165 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 165 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 165 100.0% 25 15.1% 40 24.0% 68 41.1% 33 19.8% 165 100.0% 29 17.8% 67 40.4% 44 26.8% 25 14.9% 165 100.0% 40 25.4% 48 30.4% 56 35.0% 7 4.5% 8 4.7% 159 100.0% 73 46.1% 57 35.5% 29 18.4% 159 100.0% 9 5.4% 9 5.9% 29 18.0% 45 28.4% 67 42.3% 159 100.0% 11 6.7% 59 36.8% 5 3.3% 24 14.8% 47 29.8% 3 2.1% 0 0.0% 5 3.2% 5 3.3% 159 100.0% 51 32.0% 56 35.5% 27 16.9% 14 8.5% 11 7.1% 159 100.0% 120 75.3% 39 24.7% 159 100.0% 65 40.8% 94 59.2% 159 100.0% 67 42.1% 92 57.9% 159 100.0% 71 44.5% 88 55.5% 159 100.0% 4 3.1% 71 59.2% 2 1.7% 5 4.2% 38 31.8% 120 100.0% 135 82.1% 29 17.9% 165 100.0% 58 35.2% 107 64.8% 165 100.0%
Asian 9 55.5% 7 44.5% 16 100.0% 0 0.0% 12 75.4% 0 0.0% 4 24.6% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 92.5% 1 7.5% 16 100.0% 4 28.2% 10 64.8% 0 0.0% 1 7.0% 16 100.0% 11 84.1% 2 15.9% 13 100.0% 7 44.8% 2 13.5% 2 15.3% 4 26.4% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 100.0% 0 0.0% 16 100.0% 5 29.0% 7 42.7% 4 22.5% 1 5.7% 16 100.0% 1 5.4% 4 28.0% 6 41.3% 4 25.3% 16 100.0% 3 21.3% 7 42.8% 4 24.0% 1 3.6% 1 8.3% 16 100.0% 6 41.5% 5 35.4% 4 23.1% 16 100.0% 1 7.0% 0 0.0% 3 19.5% 4 26.6% 7 46.9% 16 100.0% 2 12.8% 6 41.1% 1 3.6% 2 15.3% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.2% 1 5.5% 16 100.0% 6 41.8% 5 30.5% 2.1% 4 25.7% 0 0.0% 16 100.0% 12 79.9% 3 20.1% 16 100.0% 6 40.0% 9 60.0% 16 100.0% 4 23.8% 12 76.2% 16 100.0% 11 72.1% 4 27.9% 16 100.0% 1 9.8% 2 16.7% 1 5.6% 1 10.5% 6 57.4% 10 100.0% 14 92.4% 1 7.6% 16 100.0% 11 70.5% 5 29.5% 16 100.0%
Other or 
multiple 
races

11 68.0% 5 32.0% 16 100.0% 0 0.0% 4 28.9% .5% 11 70.5% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 86.7% 2 13.3% 16 100.0% 8 53.6% 4 27.6% 1 5.2% 2 13.6% 16 100.0% 10 73.7% 3 26.3% 13 100.0% 4 25.7% 5 33.8% 1 8.7% 5 31.9% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 100.0% 16 100.0% 9 55.4% 3 16.9% 2 11.5% 3 16.1% 16 100.0% 2 11.8% 5 29.6% 6 38.6% 3 20.0% 16 100.0% 0 0.0% 3 19.9% 8 54.5% 3 20.6% 1 4.9% 15 100.0% 6 42.9% 2 16.7% 6 40.4% 15 100.0% 1 4.1% 3 17.8% 0 0.0% 7 46.2% 5 31.9% 15 100.0% 0 0.0% 4 25.4% 0 0.0% 3 20.3% 8 51.3% 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 100.0% 1 7.7% 11 77.0% 1 9.6% 1 5.1% .6% 15 100.0% 6 39.1% 9 60.9% 15 100.0% 7 49.7% 7 50.3% 15 100.0% 6 38.3% 9 61.7% 15 100.0% 7 44.8% 8 55.2% 15 100.0% 1 5.7% 2 16.8% 3 25.9% 3 26.1% 3 25.4% 10 100.0% 12 74.1% 4 25.9% 16 100.0% 5 30.5% 11 69.5% 16 100.0%
Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%

What is 
your age 
range?

18-29 
years

54 59.4% 37 40.6% 92 100.0% 0 0.0% 60 65.9% 1 1.3% 30 32.8% 92 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 81 89.0% 10 11.0% 92 100.0% 34 37.2% 52 57.0% 2 1.8% 4 4.0% 92 100.0% 65 83.2% 13 16.8% 79 100.0% 18 19.2% 44 47.8% 16 17.1% 15 16.0% 92 100.0% 12 13.6% 41 44.9% 25 27.2% 5 4.9% 9 9.4% 92 100.0% 92 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 92 100.0% 11 11.9% 36 39.6% 36 39.2% 8 9.3% 92 100.0% 31 34.0% 21 22.7% 29 31.3% 5 5.1% 6 6.9% 91 100.0% 45 49.6% 39 42.5% 7 7.9% 91 100.0% 4 4.1% 8 8.4% 5 5.9% 26 28.4% 49 53.3% 91 100.0% 8 9.1% 32 35.2% 0 0.0% 8 8.4% 37 40.5% 2 2.4% 0 0.0% 2 1.8% 2 2.5% 91 100.0% 16 17.5% 46 50.3% 7 7.6% 13 14.2% 10 10.5% 91 100.0% 70 77.1% 21 22.9% 91 100.0% 28 30.3% 64 69.7% 91 100.0% 27 29.2% 65 70.8% 91 100.0% 68 74.6% 23 25.4% 91 100.0% 0 0.0% 16 26.8% 6 9.9% 19 30.7% 20 32.7% 62 100.0% 71 77.4% 21 22.6% 92 100.0% 78 85.1% 14 14.9% 92 100.0%
30-49 
years

88 54.0% 75 46.0% 164 100.0% 0 0.0% 131 80.1% 5 3.0% 28 16.8% 164 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 146 88.8% 18 11.2% 164 100.0% 62 38.1% 84 51.5% 2 1.5% 15 9.0% 164 100.0% 104 77.0% 31 23.0% 136 100.0% 71 43.0% 67 41.0% 10 5.9% 16 10.1% 164 100.0% 14 8.5% 101 61.7% 40 24.1% 7 4.1% 3 1.6% 164 100.0% 0 0.0% 164 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 164 100.0% 14 8.6% 46 28.3% 65 39.8% 38 23.3% 164 100.0% 42 25.4% 69 41.9% 42 25.4% 6 3.9% 5 3.3% 164 100.0% 61 37.5% 56 34.0% 47 28.5% 164 100.0% 5 2.8% 6 3.7% 37 22.8% 50 30.2% 66 40.5% 164 100.0% 16 9.8% 44 26.9% 2 1.1% 40 24.4% 40 24.7% 3 1.9% 0 0.0% 11 6.9% 7 4.3% 164 100.0% 43 26.3% 61 37.2% 13 8.1% 32 19.5% 14 8.8% 164 100.0% 121 73.7% 43 26.3% 164 100.0% 52 31.7% 112 68.3% 164 100.0% 48 29.0% 116 71.0% 164 100.0% 106 64.6% 58 35.4% 164 100.0% 3 3.8% 20 22.8% 4 4.7% 16 17.6% 46 51.2% 90 100.0% 110 66.9% 54 33.1% 164 100.0% 127 77.3% 37 22.7% 164 100.0%
50-64 
years

66 34.0% 128 66.0% 194 100.0% 0 0.0% 154 79.4% 3 1.3% 37 19.3% 194 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 170 87.7% 24 12.3% 194 100.0% 130 66.9% 54 28.0% 4 1.9% 6 3.3% 194 100.0% 127 77.0% 38 23.0% 165 100.0% 113 58.3% 50 25.7% 23 11.8% 8 4.2% 194 100.0% 21 10.9% 100 51.4% 68 35.0% 4 1.8% 2 .9% 194 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 194 100.0% 0 0.0% 194 100.0% 31 16.2% 63 32.6% 55 28.2% 45 23.0% 194 100.0% 38 20.9% 63 34.3% 65 35.4% 17 9.2% .2% 183 100.0% 64 34.8% 66 36.1% 53 29.1% 183 100.0% 6 3.3% 13 7.1% 47 25.5% 58 31.9% 59 32.2% 183 100.0% 16 8.8% 60 32.8% 7 3.9% 11 6.3% 79 43.3% 0 0.0% 1 .6% 4 2.3% 4 2.0% 183 100.0% 58 31.5% 71 38.8% 24 12.9% 20 10.8% 11 6.0% 183 100.0% 160 87.3% 23 12.7% 183 100.0% 60 32.6% 123 67.4% 183 100.0% 50 27.1% 133 72.9% 183 100.0% 74 40.6% 109 59.4% 183 100.0% 8 7.4% 49 45.3% 1 .8% 17 16.3% 32 30.3% 107 100.0% 134 69.0% 60 31.0% 194 100.0% 27 13.9% 167 86.1% 194 100.0%
65 or 
more 
years

47 40.1% 70 59.9% 118 100.0% 0 0.0% 95 81.0% 1 1.2% 21 17.8% 118 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 97 82.0% 21 18.0% 118 100.0% 95 80.6% 14 12.2% 1 .6% 8 6.5% 118 100.0% 82 90.8% 8 9.2% 91 100.0% 93 79.4% 13 10.7% 10 8.1% 2 1.8% 118 100.0% 4 3.7% 77 65.7% 33 27.7% 1 .8% 3 2.1% 118 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 118 100.0% 118 100.0% 25 21.3% 36 30.6% 25 21.2% 32 26.9% 118 100.0% 21 19.3% 30 27.2% 42 38.2% 12 11.3% 4 4.0% 109 100.0% 52 47.1% 37 34.2% 20 18.7% 109 100.0% 2 1.7% 7 6.8% 26 23.6% 32 29.0% 43 38.9% 109 100.0% 4 4.1% 25 23.2% 3 2.4% 10 9.3% 61 56.1% 2 1.4% 0 0.0% 3 3.2% .4% 109 100.0% 37 33.9% 40 36.8% 13 12.1% 15 13.5% 4 3.8% 109 100.0% 93 85.2% 16 14.8% 109 100.0% 47 42.8% 63 57.2% 109 100.0% 31 27.9% 79 72.1% 109 100.0% 26 24.1% 83 75.9% 109 100.0% 2 4.1% 29 51.5% 4 7.1% 12 21.1% 9 16.3% 56 100.0% 70 59.8% 47 40.2% 118 100.0% 2 2.1% 115 97.9% 118 100.0%
Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%

What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

High 
school or 
less

35 42.5% 47 57.5% 81 100.0% 0 0.0% 63 76.8% 1 1.3% 18 21.9% 81 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 69 85.2% 12 14.8% 81 100.0% 52 63.8% 21 26.0% 1 .7% 8 9.5% 81 100.0% 59 92.7% 5 7.3% 64 100.0% 45 55.1% 17 20.6% 17 20.3% 3 4.0% 81 100.0% 15 18.8% 34 41.8% 29 36.1% 1 1.0% 2 2.3% 81 100.0% 11 13.4% 14 17.4% 31 38.5% 25 30.7% 81 100.0% 81 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 81 100.0% 14 17.2% 14 17.9% 42 52.2% 6 7.4% 4 5.4% 80 100.0% 48 59.2% 21 26.5% 11 14.3% 80 100.0% .6% 2 2.5% 15 18.6% 26 31.8% 37 46.5% 80 100.0% 7 8.2% 24 30.3% 2 2.5% 15 18.1% 30 37.8% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.4% .5% 80 100.0% 40 49.7% 19 23.6% 13 16.0% 6 7.6% 3 3.1% 80 100.0% 67 83.8% 13 16.2% 80 100.0% 25 31.7% 55 68.3% 80 100.0% 27 34.1% 53 65.9% 80 100.0% 29 35.8% 52 64.2% 80 100.0% 6 11.1% 13 25.6% 1 1.2% 17 32.7% 15 29.3% 51 100.0% 58 71.9% 23 28.1% 81 100.0% 23 28.3% 58 71.7% 81 100.0%
Some 
college

67 36.6% 115 63.4% 182 100.0% 0 0.0% 157 86.5% 2 1.3% 22 12.2% 182 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 162 88.9% 20 11.1% 182 100.0% 92 50.7% 78 43.0% 3 1.7% 8 4.6% 182 100.0% 117 76.3% 37 23.7% 154 100.0% 89 49.1% 54 29.8% 19 10.2% 20 10.8% 182 100.0% 14 7.7% 92 50.7% 67 36.7% 4 2.4% 5 2.5% 182 100.0% 36 19.9% 46 25.5% 63 34.7% 36 19.8% 182 100.0% 0 0.0% 182 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 182 100.0% 46 26.8% 64 37.2% 44 25.8% 14 8.0% 4 2.3% 172 100.0% 96 56.0% 54 31.4% 22 12.5% 172 100.0% 4 2.4% 13 7.7% 29 16.8% 58 33.5% 68 39.5% 172 100.0% 12 6.9% 71 41.1% 6 3.3% 16 9.1% 56 32.5% 0 0.0% 1 .6% 4 2.3% 7 4.1% 172 100.0% 44 25.6% 69 40.0% 19 11.1% 28 16.0% 13 7.3% 172 100.0% 133 77.3% 39 22.7% 172 100.0% 45 26.0% 127 74.0% 172 100.0% 55 31.9% 117 68.1% 172 100.0% 94 54.7% 78 45.3% 172 100.0% 2 2.2% 26 28.5% 3 2.9% 21 22.9% 40 43.4% 92 100.0% 113 62.0% 69 38.0% 182 100.0% 69 38.1% 113 61.9% 182 100.0%
College 
graduate

96 53.2% 85 46.8% 181 100.0% 0 0.0% 133 73.3% 4 2.2% 44 24.5% 181 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 158 87.5% 23 12.5% 181 100.0% 91 50.1% 78 43.2% 2 1.4% 10 5.3% 181 100.0% 115 76.0% 36 24.0% 152 100.0% 89 49.4% 72 39.7% 8 4.3% 12 6.6% 181 100.0% 15 8.6% 109 60.1% 44 24.5% 6 3.6% 6 3.3% 181 100.0% 36 19.9% 65 36.1% 55 30.2% 25 13.8% 181 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 181 100.0% 0 0.0% 181 100.0% 44 25.3% 66 37.5% 53 30.1% 8 4.7% 4 2.4% 176 100.0% 54 30.9% 87 49.8% 34 19.4% 176 100.0% 7 4.2% 5 3.0% 36 20.7% 52 29.8% 74 42.3% 176 100.0% 20 11.4% 51 28.9% 2 1.4% 19 10.9% 74 41.9% 3 1.8% 0 0.0% 2 1.3% 4 2.3% 176 100.0% 38 21.7% 88 49.9% 15 8.4% 22 12.6% 13 7.4% 176 100.0% 146 83.2% 29 16.8% 176 100.0% 63 35.7% 113 64.3% 176 100.0% 37 21.3% 138 78.7% 176 100.0% 106 60.1% 70 39.9% 176 100.0% 2 1.8% 44 44.2% 5 5.2% 14 14.1% 35 34.7% 101 100.0% 127 70.5% 53 29.5% 181 100.0% 102 56.5% 79 43.5% 181 100.0%
Postgrad 
or higher

59 47.8% 64 52.2% 123 100.0% 0 0.0% 89 72.0% 3 2.2% 32 25.8% 123 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 104 84.9% 19 15.1% 123 100.0% 86 70.1% 28 22.6% 2 1.9% 7 5.4% 123 100.0% 87 86.9% 13 13.1% 100 100.0% 71 57.7% 31 24.9% 15 12.2% 6 5.2% 123 100.0% 7 5.6% 84 68.6% 25 20.0% 4 3.2% 3 2.5% 123 100.0% 8 6.9% 38 31.1% 45 36.3% 32 25.8% 123 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 123 100.0% 123 100.0% 28 23.3% 38 31.4% 38 31.5% 12 10.3% 4 3.4% 120 100.0% 24 19.8% 35 29.6% 60 50.6% 120 100.0% 4 3.5% 14 11.4% 35 29.2% 30 25.1% 37 30.8% 120 100.0% 6 5.4% 16 13.2% 1 1.1% 20 16.8% 58 48.6% 3 2.3% 0 0.0% 13 11.0% 2 1.7% 120 100.0% 32 26.6% 43 35.8% 10 8.6% 24 19.8% 11 9.2% 120 100.0% 98 81.6% 22 18.4% 120 100.0% 53 44.6% 66 55.4% 120 100.0% 35 29.0% 85 71.0% 120 100.0% 46 38.6% 73 61.4% 120 100.0% 4 5.7% 30 43.0% 7 9.3% 12 17.0% 18 25.1% 71 100.0% 86 70.0% 37 30.0% 123 100.0% 40 32.3% 83 67.7% 123 100.0%
Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%

Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Very 
Liberal

51 38.8% 81 61.2% 132 100.0% 0 0.0% 126 95.0% .1% 6 4.9% 132 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 107 80.8% 25 19.2% 132 100.0% 53 40.0% 73 55.5% 1 .4% 6 4.2% 132 100.0% 89 85.1% 16 14.9% 104 100.0% 67 50.9% 50 37.8% 4 3.0% 11 8.2% 132 100.0% 15 11.3% 73 55.6% 40 30.6% 3 2.5% 0 0.0% 132 100.0% 31 23.5% 42 31.6% 38 28.9% 21 16.0% 132 100.0% 14 10.4% 46 34.9% 44 33.6% 28 21.1% 132 100.0% 132 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 132 100.0% 58 43.7% 44 33.0% 31 23.2% 132 100.0% 2 1.9% 5 3.8% 27 20.3% 35 26.4% 63 47.7% 132 100.0% 11 8.4% 52 39.4% 2 1.8% 7 5.6% 43 32.9% 2 1.3% 0 0.0% 10 7.4% 4 3.2% 132 100.0% 38 28.9% 52 39.6% 10 7.5% 20 15.0% 12 9.0% 132 100.0% 111 84.3% 21 15.7% 132 100.0% 24 18.2% 108 81.8% 132 100.0% 25 18.6% 108 81.4% 132 100.0% 90 68.0% 42 32.0% 132 100.0% 2 1.8% 40 44.4% 2 1.7% 14 15.7% 33 36.4% 90 100.0% 104 78.5% 28 21.5% 132 100.0% 65 48.8% 68 51.2% 132 100.0%
Somewha
t Liberal

77 42.1% 105 57.9% 182 100.0% 0 0.0% 155 85.4% 1 .3% 26 14.3% 182 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 157 86.3% 25 13.7% 182 100.0% 95 52.3% 78 42.9% 2 1.0% 7 3.8% 182 100.0% 119 78.1% 33 21.9% 152 100.0% 96 52.5% 68 37.3% 6 3.3% 13 6.9% 182 100.0% 7 4.1% 116 64.0% 48 26.6% 7 3.7% 3 1.6% 182 100.0% 21 11.4% 69 37.8% 63 34.5% 30 16.4% 182 100.0% 14 7.9% 64 35.2% 66 36.2% 38 20.7% 182 100.0% 0 0.0% 182 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 182 100.0% 69 37.7% 72 39.8% 41 22.5% 182 100.0% 7 4.0% 16 8.8% 37 20.5% 49 26.9% 72 39.8% 182 100.0% 20 10.7% 50 27.5% 3 1.9% 21 11.6% 72 39.8% 4 2.3% 0 0.0% 8 4.2% 3 1.8% 182 100.0% 37 20.3% 89 49.2% 17 9.3% 27 15.1% 11 6.2% 182 100.0% 159 87.7% 22 12.3% 182 100.0% 55 30.2% 127 69.8% 182 100.0% 40 21.8% 142 78.2% 182 100.0% 101 55.8% 80 44.2% 182 100.0% 2 2.0% 39 40.5% 2 2.2% 17 17.9% 36 37.4% 97 100.0% 124 68.0% 58 32.0% 182 100.0% 87 47.8% 95 52.2% 182 100.0%
Moderate 86 48.6% 91 51.4% 177 100.0% 0 0.0% 115 65.2% 1 .7% 60 34.1% 177 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 162 91.8% 15 8.2% 177 100.0% 120 68.2% 43 24.1% 4 2.1% 10 5.6% 177 100.0% 123 80.1% 31 19.9% 154 100.0% 96 54.1% 37 21.1% 32 18.3% 12 6.5% 177 100.0% 22 12.4% 87 49.4% 56 31.5% 4 2.1% 8 4.6% 177 100.0% 29 16.2% 42 23.6% 65 36.6% 42 23.6% 177 100.0% 42 23.7% 44 25.1% 53 29.9% 38 21.3% 177 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 177 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 177 100.0% 67 38.1% 71 40.0% 39 21.9% 177 100.0% 4 2.2% 8 4.5% 44 24.7% 61 34.4% 60 34.2% 177 100.0% 8 4.7% 47 26.5% 2 1.0% 30 16.7% 84 47.4% .0% 1 .6% 2 1.2% 3 1.8% 177 100.0% 61 34.8% 60 33.8% 25 14.1% 17 9.6% 14 7.8% 177 100.0% 131 74.1% 46 25.9% 177 100.0% 71 40.4% 105 59.6% 177 100.0% 64 36.5% 112 63.5% 177 100.0% 60 34.2% 116 65.8% 177 100.0% 5 5.4% 29 31.4% 5 5.8% 24 26.7% 28 30.7% 92 100.0% 106 60.2% 70 39.8% 177 100.0% 66 37.3% 111 62.7% 177 100.0%
Somewha
t 
Conserva
tive

26 65.1% 14 34.9% 40 100.0% 0 0.0% 19 48.0% 3 7.6% 18 44.4% 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 34 83.7% 7 16.3% 40 100.0% 29 71.6% 7 17.3% 1.0% 4 10.2% 40 100.0% 24 78.4% 6 21.6% 30 100.0% 16 38.7% 12 30.3% 7 18.3% 5 12.7% 40 100.0% 6 14.0% 24 59.2% 7 17.7% 1 1.4% 3 7.6% 40 100.0% 5 11.6% 6 15.8% 17 41.8% 12 30.8% 40 100.0% 6 14.7% 14 34.0% 8 20.5% 12 30.7% 40 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 40 100.0% 0 0.0% 40 100.0% 20 49.9% 7 16.6% 13 33.5% 40 100.0% .3% 4 10.8% 7 17.8% 16 40.1% 12 31.1% 40 100.0% 5 13.0% 9 22.3% 4 9.7% 8 18.8% 11 26.7% 1.1% 0 0.0% 1 2.7% 2 5.6% 40 100.0% 5 12.8% 15 36.9% 5 13.1% 14 35.9% 1.2% 40 100.0% 30 74.7% 10 25.3% 40 100.0% 24 58.4% 17 41.6% 40 100.0% 19 46.0% 22 54.0% 40 100.0% 14 36.1% 26 63.9% 40 100.0% 4 17.8% 3 14.4% 6 26.2% 5 22.3% 4 19.2% 22 100.0% 31 77.4% 9 22.6% 40 100.0% 9 22.1% 31 77.9% 40 100.0%
Very 
Conserva
tive

7 40.4% 10 59.6% 17 100.0% 0 0.0% 10 62.1% 4 26.3% 2 11.6% 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 93.0% 1 7.0% 17 100.0% 6 38.9% 4 25.4% 2 11.6% 4 24.2% 17 100.0% 10 84.6% 2 15.4% 12 100.0% 5 30.6% 6 33.8% 5 32.9% 2.8% 17 100.0% 2 10.1% 5 32.2% 8 45.5% 1 7.8% 1 4.4% 17 100.0% 6 37.9% 5 32.9% 2.6% 4 26.5% 17 100.0% 4 25.9% 4 23.8% 4 25.4% 4 24.9% 17 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 100.0% 17 100.0% 8 49.3% 5 28.1% 4 22.6% 17 100.0% 3 15.2% 1 5.1% 1.7% 5 29.9% 8 48.0% 17 100.0% 1 5.1% 4 22.8% 0 0.0% 4 21.5% 8 45.5% 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2.4% 17 100.0% 12 72.8% 2 11.3% .4% 1 4.6% 2 10.8% 17 100.0% 12 73.5% 4 26.5% 17 100.0% 12 74.4% 4 25.6% 17 100.0% 7 42.9% 9 57.1% 17 100.0% 8 50.2% 8 49.8% 17 100.0% 1 7.7% 3 21.1% 2.1% 3 22.6% 6 46.5% 13 100.0% 13 79.2% 3 20.8% 17 100.0% 8 49.5% 8 50.5% 17 100.0%
Total 247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Less than 
$50,000

96 43.4% 126 56.6% 222 100.0% 0 0.0% 181 81.5% 3 1.5% 38 16.9% 222 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 190 85.5% 32 14.5% 222 100.0% 109 49.3% 94 42.2% 6 2.9% 12 5.6% 222 100.0% 146 80.3% 36 19.7% 182 100.0% 103 46.6% 70 31.6% 36 16.4% 12 5.5% 222 100.0% 32 14.4% 104 46.8% 73 33.1% 6 2.9% 6 2.9% 222 100.0% 45 20.4% 61 27.7% 64 28.7% 52 23.2% 222 100.0% 48 21.4% 96 43.4% 54 24.4% 24 10.7% 222 100.0% 58 26.0% 69 30.9% 67 30.3% 20 9.0% 8 3.7% 222 100.0% 222 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 222 100.0% 8 3.5% 13 5.9% 36 16.4% 74 33.4% 90 40.8% 222 100.0% 26 11.5% 79 35.8% 2 1.1% 24 10.8% 74 33.5% 4 2.0% 0 0.0% 8 3.7% 3 1.5% 222 100.0% 69 31.2% 82 36.9% 23 10.2% 32 14.5% 16 7.2% 222 100.0% 175 79.0% 47 21.0% 222 100.0% 71 31.9% 151 68.1% 222 100.0% 64 28.8% 158 71.2% 222 100.0% 115 51.9% 107 48.1% 222 100.0% 8 6.4% 45 33.9% 4 3.4% 30 22.8% 44 33.5% 132 100.0% 155 69.7% 67 30.3% 222 100.0% 100 45.3% 121 54.7% 222 100.0%
$50,000 
to 
$100,000

81 41.1% 117 58.9% 198 100.0% 0 0.0% 158 79.7% 3 1.4% 37 18.9% 198 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 179 90.3% 19 9.7% 198 100.0% 114 57.5% 77 39.1% 1 .6% 6 2.9% 198 100.0% 134 77.2% 40 22.8% 174 100.0% 100 50.7% 72 36.5% 10 5.1% 15 7.7% 198 100.0% 15 7.8% 118 59.6% 57 28.6% 5 2.8% 2 1.2% 198 100.0% 39 19.6% 56 28.2% 66 33.3% 37 18.9% 198 100.0% 21 10.7% 54 27.3% 87 44.1% 35 17.9% 198 100.0% 44 22.0% 72 36.6% 71 35.7% 7 3.4% 5 2.4% 198 100.0% 0 0.0% 198 100.0% 0 0.0% 198 100.0% 5 2.6% 12 6.3% 46 23.2% 52 26.1% 83 41.8% 198 100.0% 14 7.3% 62 31.3% 4 2.0% 22 11.0% 80 40.3% 1 .6% 1 .6% 6 3.3% 7 3.6% 198 100.0% 58 29.1% 82 41.3% 17 8.3% 30 14.9% 13 6.3% 198 100.0% 171 86.4% 27 13.6% 198 100.0% 64 32.2% 134 67.8% 198 100.0% 56 28.2% 142 71.8% 198 100.0% 110 55.5% 88 44.5% 198 100.0% 3 2.5% 39 36.7% 5 4.9% 23 21.4% 37 34.5% 107 100.0% 130 65.8% 68 34.2% 198 100.0% 103 52.2% 95 47.8% 198 100.0%
More than 
$100,000

69 54.1% 58 45.9% 128 100.0% 0 0.0% 87 68.3% 3 2.3% 37 29.4% 128 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 106 83.4% 21 16.6% 128 100.0% 80 62.9% 34 26.6% 1 .8% 12 9.7% 128 100.0% 84 87.3% 12 12.7% 96 100.0% 75 59.1% 31 24.0% 9 6.7% 13 10.3% 128 100.0% 4 3.4% 84 66.1% 29 23.0% 4 2.8% 6 4.7% 128 100.0% 7 5.7% 47 36.6% 53 41.7% 20 16.0% 128 100.0% 11 9.0% 22 16.9% 34 26.7% 60 47.4% 128 100.0% 31 24.1% 41 32.1% 39 30.3% 13 10.6% 4 2.9% 128 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 128 100.0% 128 100.0% 3 2.6% 9 6.7% 33 25.8% 40 31.2% 43 33.8% 128 100.0% 5 3.8% 20 15.8% 5 4.0% 23 18.4% 64 50.0% 1 1.1% 0 0.0% 6 4.7% 3 2.2% 128 100.0% 27 21.1% 55 42.8% 18 14.0% 18 13.8% 11 8.4% 128 100.0% 98 76.5% 30 23.5% 128 100.0% 52 40.5% 76 59.5% 128 100.0% 35 27.2% 93 72.8% 128 100.0% 50 38.9% 78 61.1% 128 100.0% 2 3.3% 30 39.9% 5 7.2% 11 14.4% 26 35.1% 74 100.0% 93 72.9% 35 27.1% 128 100.0% 30 23.9% 97 76.1% 128 100.0%
Total 247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Just 
today

7 43.0% 9 57.0% 16 100.0% 0 0.0% 11 64.8% 1 8.3% 4 26.9% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 96.1% 1 3.9% 16 100.0% 7 45.3% 4 23.3% 1 7.9% 4 23.5% 16 100.0% 5 41.3% 7 58.7% 12 100.0% 8 50.7% 6 34.7% 2 14.6% 0 0.0% 16 100.0% 1 4.6% 5 32.0% 9 53.0% 1 6.7% 1 3.7% 16 100.0% 4 22.8% 5 28.5% 6 37.2% 2 11.5% 16 100.0% 3.1% 4 25.9% 7 45.5% 4 25.5% 16 100.0% 2 15.3% 7 45.0% 4 23.5% .7% 3 15.5% 16 100.0% 8 48.5% 5 31.4% 3 20.1% 16 100.0% 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 100.0% 1 4.6% 2 14.4% .7% 3 19.7% 10 60.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 100.0% 2 12.0% 8 47.4% 0 0.0% 0 0.0% 7 40.6% 16 100.0% 12 75.3% 4 24.7% 16 100.0% 3 20.2% 13 79.8% 16 100.0% 8 48.1% 8 51.9% 16 100.0% 9 55.1% 7 44.9% 16 100.0% 0 0.0% 6 57.6% 0 0.0% 1 7.1% 4 35.3% 10 100.0% 12 73.2% 4 26.8% 16 100.0% 3 19.1% 13 80.9% 16 100.0%
In the last 
three 
days

11 33.2% 23 66.8% 34 100.0% 0 0.0% 25 74.4% 1 2.5% 8 23.1% 34 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 33 96.2% 1 3.8% 34 100.0% 20 57.6% 12 36.4% 1 1.9% 1 4.1% 34 100.0% 20 64.9% 11 35.1% 31 100.0% 19 55.0% 12 34.9% 2 6.3% 1 3.8% 34 100.0% 2 6.0% 20 58.8% 9 27.4% 0 0.0% 3 7.7% 34 100.0% 8 22.3% 6 17.8% 13 38.1% 7 21.7% 34 100.0% 2 5.8% 13 38.8% 5 15.4% 14 40.0% 34 100.0% 5 14.5% 16 46.9% 8 23.3% 4 12.7% 1 2.5% 34 100.0% 13 38.4% 12 36.6% 9 25.0% 34 100.0% 0 0.0% 34 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 34 100.0% 2 5.6% 7 20.6% 4 10.7% 6 18.3% 12 34.9% 1.3% 0 0.0% 2 7.2% 1.4% 34 100.0% 10 29.4% 14 39.6% 8 22.3% 3 7.7% 1.0% 34 100.0% 29 84.7% 5 15.3% 34 100.0% 20 57.7% 14 42.3% 34 100.0% 13 37.3% 21 62.7% 34 100.0% 19 56.1% 15 43.9% 34 100.0% 0 0.0% 9 45.3% .5% 8 36.8% 4 17.4% 20 100.0% 22 64.7% 12 35.3% 34 100.0% 15 44.7% 19 55.3% 34 100.0%
Sometime 
last week

47 41.2% 68 58.8% 115 100.0% 0 0.0% 88 76.6% 1 1.0% 26 22.4% 115 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 101 87.9% 14 12.1% 115 100.0% 94 81.6% 17 14.5% 1 .6% 4 3.4% 115 100.0% 78 80.6% 19 19.4% 97 100.0% 72 62.5% 19 16.3% 12 10.3% 13 10.9% 115 100.0% 8 6.5% 76 65.9% 29 24.9% 3 2.6% 0 0.0% 115 100.0% 5 4.7% 37 32.4% 47 40.4% 26 22.4% 115 100.0% 15 12.9% 29 25.1% 36 31.6% 35 30.4% 115 100.0% 27 23.3% 37 32.4% 44 37.9% 7 6.2% .2% 115 100.0% 36 31.5% 46 39.9% 33 28.5% 115 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 115 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 115 100.0% 5 4.7% 33 28.7% 4 3.5% 12 10.8% 54 47.2% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.9% .3% 115 100.0% 34 29.9% 49 42.9% 11 9.9% 19 16.1% 1 1.2% 115 100.0% 92 79.8% 23 20.2% 115 100.0% 43 36.9% 73 63.1% 115 100.0% 33 28.9% 82 71.1% 115 100.0% 44 37.8% 72 62.2% 115 100.0% 4 6.3% 25 41.1% 7 11.0% 6 9.5% 20 32.2% 62 100.0% 76 66.0% 39 34.0% 115 100.0% 33 28.9% 82 71.1% 115 100.0%
In the last 
month

69 41.8% 96 58.2% 166 100.0% 0 0.0% 132 79.8% 2 1.3% 31 18.9% 166 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 145 87.6% 21 12.4% 166 100.0% 95 57.3% 57 34.3% 4 2.3% 10 6.1% 166 100.0% 104 75.9% 33 24.1% 137 100.0% 84 51.0% 45 26.9% 22 13.5% 14 8.7% 166 100.0% 8 5.0% 101 61.0% 45 27.4% 4 2.5% 7 4.1% 166 100.0% 26 15.6% 50 29.9% 58 35.3% 32 19.2% 166 100.0% 26 15.4% 58 34.8% 52 31.6% 30 18.2% 166 100.0% 35 21.0% 49 29.5% 61 36.7% 16 9.7% 5 3.0% 166 100.0% 74 44.8% 52 31.2% 40 24.0% 166 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 166 100.0% 0 0.0% 166 100.0% 16 9.5% 48 29.2% 2 1.0% 22 13.0% 67 40.7% 1 .9% 1 .7% 5 3.0% 3 2.0% 166 100.0% 36 21.8% 70 42.2% 21 12.7% 31 18.9% 7 4.4% 166 100.0% 130 78.5% 36 21.5% 166 100.0% 60 36.5% 105 63.5% 166 100.0% 40 24.2% 125 75.8% 166 100.0% 77 46.7% 88 53.3% 166 100.0% 5 5.2% 31 33.8% 1 1.5% 16 17.0% 39 42.4% 91 100.0% 115 69.5% 50 30.5% 166 100.0% 72 43.6% 93 56.4% 166 100.0%
Before 
that

112 51.6% 105 48.4% 216 100.0% 0 0.0% 169 78.3% 4 1.7% 43 20.0% 216 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 180 83.4% 36 16.6% 216 100.0% 88 40.6% 115 53.3% 2 .9% 11 5.2% 216 100.0% 157 89.8% 18 10.2% 175 100.0% 96 44.2% 92 42.6% 16 7.6% 12 5.7% 216 100.0% 33 15.3% 104 48.1% 67 31.1% 7 3.4% 5 2.2% 216 100.0% 49 22.5% 66 30.7% 59 27.2% 43 19.7% 216 100.0% 37 17.3% 68 31.4% 74 34.3% 37 17.0% 216 100.0% 63 29.1% 72 33.4% 60 28.0% 12 5.8% 8 3.7% 216 100.0% 90 41.8% 83 38.3% 43 19.9% 216 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 216 100.0% 216 100.0% 21 9.8% 71 32.8% 2 .9% 26 12.0% 74 34.4% 5 2.3% 0 0.0% 8 3.5% 9 4.3% 216 100.0% 71 33.0% 78 35.9% 17 7.8% 27 12.4% 24 10.9% 216 100.0% 181 83.7% 35 16.3% 216 100.0% 60 27.9% 156 72.1% 216 100.0% 60 27.9% 156 72.1% 216 100.0% 126 58.0% 91 42.0% 216 100.0% 5 3.8% 42 32.7% 7 5.3% 34 26.3% 42 32.0% 130 100.0% 153 70.7% 63 29.3% 216 100.0% 110 51.1% 106 48.9% 216 100.0%
Total 247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Social 
issues

13 29.8% 32 70.2% 45 100.0% 0 0.0% 37 81.4% 1 1.9% 8 16.7% 45 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 42 94.4% 3 5.6% 45 100.0% 11 24.0% 30 66.8% 1 2.1% 3 7.2% 45 100.0% 31 80.0% 8 20.0% 39 100.0% 21 46.4% 22 50.0% 0 0.0% 2 3.7% 45 100.0% 10 23.3% 22 48.5% 11 23.7% 2 4.4% 0 0.0% 45 100.0% 8 18.4% 16 35.8% 16 35.8% 4 10.0% 45 100.0% 7 14.6% 12 26.5% 20 44.5% 6 14.3% 45 100.0% 11 24.6% 20 43.4% 8 18.5% 5 11.6% 1 1.9% 45 100.0% 26 57.0% 14 32.1% 5 10.9% 45 100.0% 1 1.7% 2 4.3% 5 11.9% 16 35.0% 21 47.1% 45 100.0% 45 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 45 100.0% 5 10.4% 20 45.3% 4 9.5% 12 26.8% 4 8.0% 45 100.0% 36 81.0% 9 19.0% 45 100.0% 10 23.2% 34 76.8% 45 100.0% 16 35.2% 29 64.8% 45 100.0% 37 81.3% 8 18.7% 45 100.0% 5 18.4% 8 30.1% 0 0.0% 1 2.7% 13 48.7% 27 100.0% 31 70.1% 13 29.9% 45 100.0% 23 52.0% 22 48.0% 45 100.0%
Health 
care

71 44.2% 90 55.8% 162 100.0% 0 0.0% 140 86.7% 1 .4% 21 12.8% 162 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 133 82.4% 28 17.6% 162 100.0% 64 39.5% 87 53.8% 3 2.0% 7 4.6% 162 100.0% 102 80.2% 25 19.8% 127 100.0% 68 42.2% 61 37.9% 20 12.5% 12 7.3% 162 100.0% 17 10.7% 76 46.8% 59 36.2% 6 4.0% 4 2.3% 162 100.0% 32 19.9% 44 27.3% 60 37.1% 25 15.7% 162 100.0% 24 15.0% 71 43.8% 51 31.4% 16 9.8% 162 100.0% 52 32.2% 50 31.0% 47 28.9% 9 5.5% 4 2.3% 162 100.0% 79 49.2% 62 38.3% 20 12.5% 162 100.0% 2 1.4% 7 4.3% 33 20.4% 48 29.9% 71 43.9% 162 100.0% 0 0.0% 162 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 162 100.0% 48 29.6% 64 39.9% 19 11.8% 22 13.4% 8 5.2% 162 100.0% 131 81.2% 30 18.8% 162 100.0% 37 23.0% 124 77.0% 162 100.0% 50 30.7% 112 69.3% 162 100.0% 100 62.1% 61 37.9% 162 100.0% 4 4.3% 37 37.0% 6 6.4% 23 22.8% 29 29.4% 100 100.0% 114 70.6% 48 29.4% 162 100.0% 69 42.6% 93 57.4% 162 100.0%
Immigrati
on

3 26.7% 8 73.3% 11 100.0% 0 0.0% 10 83.1% 1 7.9% 1 9.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 94.2% 1 5.8% 11 100.0% 8 68.2% 3 22.0% 1 4.7% 1 5.0% 11 100.0% 7 68.6% 3 31.4% 10 100.0% 8 72.8% 2 20.3% 4.0% 2.9% 11 100.0% 0 0.0% 6 48.9% 5 46.2% 1 4.9% 0 0.0% 11 100.0% 0 0.0% 2 15.5% 7 61.6% 3 22.9% 11 100.0% 2 17.2% 6 49.4% 2 21.7% 1 11.7% 11 100.0% 2 21.0% 3 29.7% 2 15.1% 4 34.2% 0 0.0% 11 100.0% 2 21.1% 4 34.8% 5 44.1% 11 100.0% 1.0% 4 31.7% 4 34.8% 2 14.8% 2 17.7% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0% 4 35.9% 3 25.1% 4 32.0% 1 6.3% .7% 11 100.0% 10 82.9% 2 17.1% 11 100.0% 4 36.6% 7 63.4% 11 100.0% 2 13.7% 10 86.3% 11 100.0% 3 25.0% 9 75.0% 11 100.0% 0 0.0% 5 76.4% 1 15.3% 1.4% 6.8% 6 100.0% 8 66.1% 4 33.9% 11 100.0% 1 5.9% 11 94.1% 11 100.0%
The 
economy

36 52.2% 33 47.8% 69 100.0% 0 0.0% 50 72.2% 3 4.1% 16 23.7% 69 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 64 92.6% 5 7.4% 69 100.0% 32 46.3% 28 39.9% 1 .8% 9 13.0% 69 100.0% 45 78.7% 12 21.3% 57 100.0% 23 33.1% 20 29.3% 13 19.1% 13 18.6% 69 100.0% 6 9.3% 34 48.9% 24 34.0% 2 3.4% 3 4.3% 69 100.0% 8 11.1% 40 57.6% 11 16.6% 10 14.6% 69 100.0% 15 21.0% 16 22.5% 19 27.6% 20 28.9% 69 100.0% 7 10.7% 21 30.5% 30 42.7% 8 10.9% 4 5.1% 69 100.0% 24 34.6% 22 31.6% 23 33.8% 69 100.0% 3 4.6% 6 9.0% 12 17.9% 22 31.1% 26 37.4% 69 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 69 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 69 100.0% 17 24.3% 19 27.5% 14 20.3% 10 14.7% 9 13.2% 69 100.0% 40 58.0% 29 42.0% 69 100.0% 26 37.4% 43 62.6% 69 100.0% 31 44.3% 39 55.7% 69 100.0% 29 42.2% 40 57.8% 69 100.0% 2 3.7% 6 13.9% .5% 11 25.0% 24 56.9% 43 100.0% 48 68.8% 22 31.2% 69 100.0% 44 63.9% 25 36.1% 69 100.0%
Someone 
who can 
beat 
Trump

102 46.8% 116 53.2% 218 100.0% 0 0.0% 154 70.5% 3 1.4% 61 28.1% 218 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 189 86.7% 29 13.3% 218 100.0% 168 76.9% 41 18.7% 2 .9% 8 3.5% 218 100.0% 150 81.7% 34 18.3% 184 100.0% 139 63.6% 49 22.6% 19 8.8% 11 4.9% 218 100.0% 17 8.0% 143 65.7% 47 21.8% 2 1.0% 8 3.5% 218 100.0% 37 16.9% 40 18.6% 79 36.3% 61 28.2% 218 100.0% 30 13.9% 56 25.7% 74 33.8% 58 26.6% 218 100.0% 43 19.9% 72 33.2% 84 38.4% 11 4.9% 8 3.5% 218 100.0% 74 34.1% 80 36.6% 64 29.3% 218 100.0% 10 4.5% 12 5.5% 54 24.9% 67 31.0% 74 34.1% 218 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 218 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 218 100.0% 64 29.2% 103 47.3% 15 6.9% 26 12.0% 10 4.6% 218 100.0% 190 87.4% 28 12.6% 218 100.0% 84 38.7% 134 61.3% 218 100.0% 45 20.8% 173 79.2% 218 100.0% 84 38.4% 134 61.6% 218 100.0% 3 2.3% 44 38.3% 7 6.1% 28 23.9% 34 29.5% 116 100.0% 148 68.0% 70 32.0% 218 100.0% 72 32.9% 146 67.1% 218 100.0%

Gun 
control

4 55.1% 3 44.9% 7 100.0% 0 0.0% 6 86.1% 1 7.5% 6.4% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.7% 4 57.3% 7 100.0% 4 61.9% 6.5% 0 0.0% 2 31.6% 7 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 6 80.4% 6.5% 1 13.2% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0% 3 46.0% 3 47.6% 0 0.0% 6.4% 7 100.0% 2 32.1% 3 45.7% 0 0.0% 2 22.2% 7 100.0% 1 14.7% 0 0.0% 3 46.1% 3 39.2% 7 100.0% 2 25.2% 4 60.9% 1.1% 6.4% 6.5% 7 100.0% 4 64.0% 1 16.5% 1 19.5% 7 100.0% 0 0.0% 6.5% 0 0.0% 1 20.6% 5 73.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 5 73.0% 1.1% 0 0.0% 6.4% 1 19.5% 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 5 73.0% 2 27.0% 7 100.0% 1 16.5% 6 83.5% 7 100.0% 3 38.1% 4 61.9% 7 100.0% 0 0.0% 3 75.7% 0 0.0% 12.4% 11.9% 4 100.0% 4 54.4% 3 45.6% 7 100.0% 5 77.8% 2 22.2% 7 100.0%
Foreign 
policy and 
terrorism

1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0%

The 
environm
ent

11 53.5% 10 46.5% 21 100.0% 0 0.0% 19 91.0% .6% 2 8.5% 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 20 98.6% 1.4% 21 100.0% 9 43.6% 11 54.8% 1.7% 0 0.0% 21 100.0% 15 74.2% 5 25.8% 20 100.0% 5 25.6% 12 57.2% 2.1% 3 15.0% 21 100.0% 0 0.0% 14 69.7% 5 24.8% 1 5.4% 0 0.0% 21 100.0% 2 8.0% 11 54.6% 4 20.7% 3 16.7% 21 100.0% 1 5.6% 4 19.3% 2 11.4% 13 63.7% 21 100.0% 10 47.3% 8 37.2% 2 10.2% 1 5.3% 0 0.0% 21 100.0% 8 40.1% 6 31.3% 6 28.6% 21 100.0% 0 0.0% 2 11.9% 6 27.4% 5 23.9% 8 36.7% 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 100.0% 0 0.0% 21 100.0% 6 27.1% 7 32.6% 0 0.0% 4 17.9% 5 22.4% 21 100.0% 18 86.7% 3 13.3% 21 100.0% 8 40.6% 12 59.4% 21 100.0% 8 40.5% 12 59.5% 21 100.0% 13 64.0% 7 36.0% 21 100.0% 0 0.0% 6 74.1% 5.7% 3.2% 1 16.9% 9 100.0% 13 64.5% 7 35.5% 21 100.0% 13 64.9% 7 35.1% 21 100.0%
Education 5 34.3% 9 65.7% 13 100.0% 0 0.0% 10 72.3% 2.1% 3 25.6% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 82.2% 2 17.8% 13 100.0% 7 52.2% 5 39.3% 1 6.3% 2.1% 13 100.0% 10 95.5% 4.5% 11 100.0% 8 58.7% 5 36.5% 1 4.9% 0 0.0% 13 100.0% 0 0.0% 7 54.3% 5 39.2% 1 6.4% 0 0.0% 13 100.0% 2 17.1% 7 53.0% 4 26.9% 3.0% 13 100.0% 3.0% 7 52.1% 4 30.1% 2 14.8% 13 100.0% 4 31.5% 3 25.0% 3 23.7% 2 16.9% 3.0% 13 100.0% 3 25.0% 7 53.7% 3 21.3% 13 100.0% 0 0.0% 3.6% 2.7% 3 25.1% 9 68.6% 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 100.0% 13 100.0% 5 37.3% 1 10.1% 1 4.9% 4 33.3% 2 14.3% 13 100.0% 10 76.3% 3 23.7% 13 100.0% 11 79.9% 3 20.1% 13 100.0% 1 4.9% 13 95.1% 13 100.0% 6 45.6% 7 54.4% 13 100.0% 0 0.0% 5 53.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 46.2% 9 100.0% 11 80.5% 3 19.5% 13 100.0% 7 48.6% 7 51.4% 13 100.0%
Total 247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Very 
Concerne
d

56 36.1% 98 63.9% 154 100.0% 0 0.0% 130 84.2% 4 2.4% 21 13.4% 154 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 135 87.7% 19 12.3% 154 100.0% 109 70.6% 37 24.3% 1 .6% 7 4.5% 154 100.0% 111 84.6% 20 15.4% 131 100.0% 98 64.0% 32 21.1% 20 13.2% 3 1.8% 154 100.0% 32 20.9% 63 41.0% 51 33.1% 6 4.2% 1 .7% 154 100.0% 16 10.4% 43 28.1% 58 37.4% 37 24.1% 154 100.0% 40 25.9% 44 28.6% 38 24.8% 32 20.7% 154 100.0% 38 24.9% 37 24.0% 61 40.0% 5 3.3% 12 7.9% 154 100.0% 69 45.0% 58 37.5% 27 17.5% 154 100.0% 2 1.3% 10 6.5% 34 22.4% 36 23.4% 71 46.4% 154 100.0% 5 3.0% 48 31.1% 4 2.7% 17 10.9% 64 41.3% 5 3.3% 1 .7% 6 3.7% 5 3.3% 154 100.0% 154 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 154 100.0% 133 86.4% 21 13.6% 154 100.0% 61 39.5% 93 60.5% 154 100.0% 41 26.8% 113 73.2% 154 100.0% 60 38.9% 94 61.1% 154 100.0% 4 4.3% 38 36.6% 3 2.6% 28 27.5% 30 29.0% 103 100.0% 115 74.6% 39 25.4% 154 100.0% 57 36.8% 97 63.2% 154 100.0%
Somewha
t 
Concerne
d

103 47.4% 115 52.6% 218 100.0% 0 0.0% 158 72.5% 3 1.2% 57 26.4% 218 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 183 83.8% 35 16.2% 218 100.0% 104 47.7% 104 47.7% 2 .8% 8 3.8% 218 100.0% 144 81.6% 32 18.4% 176 100.0% 101 46.5% 81 37.3% 13 5.8% 23 10.3% 218 100.0% 11 5.0% 135 61.8% 56 25.9% 5 2.2% 11 5.2% 218 100.0% 46 21.0% 61 28.0% 71 32.5% 40 18.4% 218 100.0% 19 8.7% 69 31.5% 88 40.2% 43 19.6% 218 100.0% 52 24.0% 89 41.0% 60 27.3% 15 6.8% 2 .9% 218 100.0% 82 37.5% 82 37.5% 55 25.0% 218 100.0% 8 3.5% 14 6.2% 49 22.6% 70 32.0% 78 35.6% 218 100.0% 20 9.3% 64 29.6% 3 1.3% 19 8.7% 103 47.3% .0% 0 0.0% 7 3.1% 1 .6% 218 100.0% 0 0.0% 218 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 218 100.0% 175 80.1% 44 19.9% 218 100.0% 71 32.6% 147 67.4% 218 100.0% 55 25.2% 163 74.8% 218 100.0% 129 59.0% 89 41.0% 218 100.0% 3 2.2% 50 40.1% 8 6.7% 24 19.2% 39 31.8% 124 100.0% 150 68.9% 68 31.1% 218 100.0% 100 45.9% 118 54.1% 218 100.0%
Unsure 31 54.8% 26 45.2% 57 100.0% 0 0.0% 48 84.8% 1 1.6% 8 13.6% 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 53 93.3% 4 6.7% 57 100.0% 37 65.9% 13 22.8% 3 5.7% 3 5.6% 57 100.0% 36 70.9% 15 29.1% 51 100.0% 31 55.2% 8 14.5% 15 25.5% 3 4.7% 57 100.0% 1 1.1% 28 48.4% 27 47.3% .6% 1 2.5% 57 100.0% 7 12.1% 13 23.3% 24 41.4% 13 23.2% 57 100.0% 13 22.6% 19 33.5% 15 25.8% 10 18.1% 57 100.0% 10 17.3% 17 29.6% 25 43.7% 5 9.3% .1% 57 100.0% 23 39.6% 17 29.0% 18 31.4% 57 100.0% 0 0.0% 8 13.3% 11 20.0% 21 37.1% 17 29.6% 57 100.0% 4 7.5% 19 33.6% 4 6.4% 14 24.7% 15 26.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 57 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 57 100.0% 45 79.7% 12 20.3% 57 100.0% 19 32.6% 38 67.4% 57 100.0% 16 28.0% 41 72.0% 57 100.0% 18 31.7% 39 68.3% 57 100.0% 0 0.0% 11 38.6% 2 7.0% 3 10.1% 13 44.3% 29 100.0% 34 60.0% 23 40.0% 57 100.0% 21 36.4% 36 63.6% 57 100.0%
Somewha
t not 
Concerne
d

38 47.3% 42 52.7% 79 100.0% 0 0.0% 57 71.8% 1 1.7% 21 26.5% 79 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 69 86.5% 11 13.5% 79 100.0% 42 53.5% 30 37.4% 1 .9% 6 8.1% 79 100.0% 48 75.6% 16 24.4% 64 100.0% 38 47.8% 25 31.9% 5 5.8% 11 14.5% 79 100.0% 5 6.8% 56 70.1% 14 17.1% 4 5.0% 1 1.0% 79 100.0% 13 16.3% 32 40.3% 20 24.8% 15 18.6% 79 100.0% 6 7.7% 28 34.7% 22 27.8% 24 29.8% 79 100.0% 20 24.9% 27 34.5% 17 21.3% 14 18.2% 1 1.0% 79 100.0% 32 40.6% 30 37.3% 18 22.1% 79 100.0% 0 0.0% 3 3.3% 19 23.4% 31 39.5% 27 33.8% 79 100.0% 12 15.2% 22 27.3% 1 .9% 10 12.8% 26 32.9% .6% 0 0.0% 4 4.7% 4 5.6% 79 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 79 100.0% 0 0.0% 79 100.0% 64 80.9% 15 19.1% 79 100.0% 29 36.1% 51 63.9% 79 100.0% 25 31.6% 54 68.4% 79 100.0% 40 50.8% 39 49.2% 79 100.0% 4 12.3% 5 16.9% 2 6.9% 7 20.6% 14 43.2% 32 100.0% 48 60.5% 31 39.5% 79 100.0% 37 46.9% 42 53.1% 79 100.0%

Not 
Concerne
d at all

19 48.3% 20 51.7% 39 100.0% 0 0.0% 33 83.6% 1 1.8% 6 14.5% 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 36 90.9% 4 9.1% 39 100.0% 11 27.9% 21 52.8% 2 4.7% 6 14.5% 39 100.0% 26 84.0% 5 16.0% 31 100.0% 10 24.7% 25 65.1% 3 7.4% 1 2.7% 39 100.0% 3 6.8% 25 64.1% 11 28.8% 0 0.0% .2% 39 100.0% 10 24.4% 14 37.0% 11 28.1% 4 10.5% 39 100.0% 3 6.4% 13 32.1% 13 33.4% 11 28.2% 39 100.0% 12 30.5% 11 28.6% 14 35.0% 1.2% 2 4.6% 39 100.0% 16 40.6% 13 32.0% 11 27.4% 39 100.0% 7 16.8% .9% 1 3.7% 7 18.6% 24 60.1% 39 100.0% 4 9.2% 8 21.5% .2% 9 23.3% 10 25.5% 1 3.4% 0 0.0% 5 11.9% 2 4.9% 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 39 100.0% 39 100.0% 27 68.6% 12 31.4% 39 100.0% 7 17.9% 32 82.1% 39 100.0% 17 43.6% 22 56.4% 39 100.0% 28 70.8% 11 29.2% 39 100.0% 3 9.7% 10 38.0% 0 0.0% 2 8.0% 12 44.3% 27 100.0% 31 78.2% 9 21.8% 39 100.0% 20 50.2% 19 49.8% 39 100.0%
Total 247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

Do you 
support 
Senate 
Bill 1966, 
which 
would 
increase 
the 
Firearm 
Owners’ 
Identificati
on card 
fees, 
along with 
requiring 
fingerprint
ing of gun 
owners?

Yes
179 40.4% 265 59.6% 444 100.0% 0 0.0% 359 80.8% 7 1.5% 79 17.7% 444 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 379 85.3% 65 14.7% 444 100.0% 256 57.7% 161 36.3% 5 1.2% 21 4.8% 444 100.0% 291 79.7% 74 20.3% 366 100.0% 240 54.2% 140 31.6% 39 8.8% 24 5.4% 444 100.0% 46 10.4% 259 58.4% 120 27.0% 12 2.8% 6 1.3% 444 100.0% 70 15.8% 121 27.2% 160 36.0% 93 21.0% 444 100.0% 67 15.2% 133 29.9% 146 32.9% 98 22.0% 444 100.0% 111 25.1% 159 35.9% 131 29.5% 30 6.8% 12 2.7% 444 100.0% 175 39.5% 171 38.6% 98 22.0% 444 100.0% 12 2.8% 29 6.5% 92 20.7% 130 29.3% 181 40.8% 444 100.0% 36 8.2% 131 29.6% 10 2.1% 40 9.0% 190 42.9% 7 1.6% 1 .3% 18 4.0% 10 2.3% 444 100.0% 133 29.9% 175 39.3% 45 10.2% 64 14.5% 27 6.0% 444 100.0% 444 100.0% 0 0.0% 444 100.0% 150 33.9% 294 66.1% 444 100.0% 116 26.0% 328 74.0% 444 100.0% 224 50.4% 220 49.6% 444 100.0% 11 4.3% 97 37.2% 10 3.8% 56 21.7% 86 33.0% 261 100.0% 310 69.9% 133 30.1% 444 100.0% 183 41.2% 261 58.8% 444 100.0%

No
67 65.1% 36 34.9% 103 100.0% 0 0.0% 67 64.8% 2 2.3% 34 32.9% 103 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 96 92.9% 7 7.1% 103 100.0% 47 45.8% 44 42.4% 3 3.0% 9 8.7% 103 100.0% 74 84.6% 13 15.4% 87 100.0% 38 37.2% 33 31.5% 16 15.5% 16 15.8% 103 100.0% 5 5.2% 47 45.1% 39 38.0% 3 3.0% 9 8.7% 103 100.0% 21 20.2% 43 41.7% 23 22.4% 16 15.7% 103 100.0% 13 12.6% 39 37.8% 29 28.5% 22 21.2% 103 100.0% 21 20.1% 22 21.6% 46 44.3% 10 9.8% 4 4.2% 103 100.0% 47 45.0% 27 26.0% 30 29.0% 103 100.0% 4 3.9% 5 5.0% 23 22.5% 36 34.5% 35 34.1% 103 100.0% 9 8.3% 30 29.4% 2 1.9% 29 28.1% 28 26.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.7% 3 3.1% 103 100.0% 21 20.3% 44 42.1% 12 11.2% 15 14.6% 12 11.9% 103 100.0% 0 0.0% 103 100.0% 103 100.0% 36 34.6% 68 65.4% 103 100.0% 39 37.5% 65 62.5% 103 100.0% 51 49.2% 53 50.8% 103 100.0% 2 4.2% 17 32.2% 5 9.7% 7 13.8% 21 40.1% 53 100.0% 67 65.2% 36 34.8% 103 100.0% 51 49.5% 52 50.5% 103 100.0%

Total
247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

With 
legalizatio
n of both 
medical 
and 
recreation
al 
marijuana
, are you 
concerne
d about 
the 
impact 
these 
laws 
might 
have on 
your 
communit
y?

Yes
83 44.5% 103 55.5% 186 100.0% 0 0.0% 133 71.4% 5 2.8% 48 25.7% 186 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 157 84.4% 29 15.6% 186 100.0% 124 66.6% 45 24.4% 2 1.1% 15 7.9% 186 100.0% 119 80.9% 28 19.1% 147 100.0% 110 58.9% 50 26.9% 20 10.8% 6 3.4% 186 100.0% 9 5.0% 98 52.8% 65 34.9% 6 3.3% 7 4.0% 186 100.0% 28 14.8% 52 28.0% 60 32.1% 47 25.1% 186 100.0% 25 13.7% 45 24.0% 63 33.6% 53 28.6% 186 100.0% 24 12.9% 55 29.5% 71 38.3% 24 12.6% 12 6.6% 186 100.0% 71 38.0% 64 34.2% 52 27.8% 186 100.0% 3 1.8% 20 10.6% 43 22.8% 60 32.4% 60 32.4% 186 100.0% 10 5.6% 37 19.9% 4 2.3% 26 13.9% 84 45.3% 5 2.7% 0 0.0% 8 4.5% 11 5.8% 186 100.0% 61 32.6% 71 38.2% 19 10.0% 29 15.4% 7 3.8% 186 100.0% 150 80.8% 36 19.2% 186 100.0% 186 100.0% 0 0.0% 186 100.0% 59 31.9% 127 68.1% 186 100.0% 67 35.8% 119 64.2% 186 100.0% 9 7.9% 47 40.6% 9 7.4% 22 18.9% 29 25.2% 116 100.0% 133 71.7% 53 28.3% 186 100.0% 63 33.8% 123 66.2% 186 100.0%

No
164 45.3% 197 54.7% 361 100.0% 0 0.0% 293 81.0% 4 1.1% 65 17.9% 361 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 318 88.0% 43 12.0% 361 100.0% 180 49.7% 160 44.2% 6 1.8% 16 4.4% 361 100.0% 246 80.5% 60 19.5% 306 100.0% 169 46.9% 123 34.0% 35 9.7% 34 9.5% 361 100.0% 42 11.7% 208 57.5% 94 26.1% 9 2.6% 7 2.1% 361 100.0% 64 17.6% 112 31.0% 123 34.1% 63 17.3% 361 100.0% 55 15.2% 127 35.2% 113 31.3% 66 18.3% 361 100.0% 108 29.9% 127 35.1% 105 29.2% 17 4.6% 4 1.2% 361 100.0% 151 41.8% 134 37.2% 76 21.0% 361 100.0% 13 3.6% 14 4.0% 73 20.1% 105 29.1% 156 43.2% 361 100.0% 34 9.5% 124 34.5% 7 2.0% 43 12.0% 134 37.0% 2 .5% 1 .3% 12 3.4% 3 .7% 361 100.0% 93 25.8% 147 40.7% 38 10.6% 51 14.0% 32 8.9% 361 100.0% 294 81.3% 68 18.7% 361 100.0% 0 0.0% 361 100.0% 361 100.0% 95 26.3% 266 73.7% 361 100.0% 208 57.5% 153 42.5% 361 100.0% 4 2.2% 67 33.8% 7 3.3% 42 21.2% 78 39.5% 198 100.0% 245 67.7% 117 32.3% 361 100.0% 171 47.4% 190 52.6% 361 100.0%

Total
247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

Do you 
approve 
or 
disapprov
e of 
President 
Trump’s 
pardoning 
of former 
Governor 
Rod 
Blagojevi
ch?

Approve 65 42.3% 89 57.7% 154 100.0% 0 0.0% 107 69.3% 6 3.9% 41 26.8% 154 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 138 89.7% 16 10.3% 154 100.0% 80 51.8% 58 37.6% 4 2.8% 12 7.8% 154 100.0% 100 77.2% 29 22.8% 129 100.0% 68 44.1% 53 34.5% 21 13.8% 12 7.6% 154 100.0% 13 8.2% 65 42.3% 67 43.4% 4 2.4% 6 3.7% 154 100.0% 27 17.2% 48 30.8% 50 32.1% 31 19.8% 154 100.0% 27 17.7% 55 35.6% 37 24.3% 35 22.4% 154 100.0% 25 15.9% 40 25.7% 64 41.7% 19 12.0% 7 4.6% 154 100.0% 64 41.3% 56 36.2% 35 22.5% 154 100.0% 8 5.1% 13 8.3% 33 21.6% 40 26.0% 60 39.1% 154 100.0% 16 10.2% 50 32.2% 2 1.0% 31 19.9% 45 29.4% 1 .7% 1 .7% 8 5.4% 1 .4% 154 100.0% 41 26.8% 55 35.6% 16 10.3% 25 16.3% 17 11.1% 154 100.0% 116 74.9% 39 25.1% 154 100.0% 59 38.4% 95 61.6% 154 100.0% 154 100.0% 0 0.0% 154 100.0% 68 44.1% 86 55.9% 154 100.0% 8 7.7% 41 37.5% 6 5.5% 28 25.5% 26 23.7% 110 100.0% 132 85.5% 22 14.5% 154 100.0% 64 41.2% 91 58.8% 154 100.0%

Disapprov
e

181 46.2% 212 53.8% 393 100.0% 0 0.0% 319 81.1% 3 .8% 71 18.1% 393 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 337 85.6% 57 14.4% 393 100.0% 224 56.9% 147 37.4% 4 1.1% 18 4.7% 393 100.0% 265 81.9% 58 18.1% 324 100.0% 211 53.7% 120 30.4% 34 8.6% 29 7.3% 393 100.0% 39 9.9% 241 61.3% 92 23.5% 12 3.0% 9 2.3% 393 100.0% 65 16.4% 116 29.6% 133 33.9% 79 20.1% 393 100.0% 53 13.5% 117 29.8% 138 35.1% 85 21.6% 393 100.0% 108 27.4% 142 36.2% 112 28.6% 22 5.5% 9 2.4% 393 100.0% 158 40.2% 142 36.2% 93 23.6% 393 100.0% 8 2.1% 21 5.4% 82 20.8% 125 31.9% 156 39.7% 393 100.0% 29 7.4% 112 28.5% 10 2.5% 39 9.8% 173 43.9% 6 1.5% 0 0.0% 12 3.1% 13 3.2% 393 100.0% 113 28.6% 163 41.5% 41 10.4% 54 13.8% 22 5.6% 393 100.0% 328 83.5% 65 16.5% 393 100.0% 127 32.3% 266 67.7% 393 100.0% 0 0.0% 393 100.0% 393 100.0% 206 52.5% 187 47.5% 393 100.0% 5 2.5% 73 35.7% 9 4.4% 36 17.5% 81 39.9% 204 100.0% 246 62.6% 147 37.4% 393 100.0% 171 43.4% 222 56.6% 393 100.0%

Total 247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

Which 
candidate 
has the 
best 
healthcar
e policy?

Bernie 
Sanders

131 47.7% 144 52.3% 275 100.0% 0 0.0% 221 80.4% 3 1.0% 51 18.6% 275 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 237 86.3% 38 13.7% 275 100.0% 64 23.2% 192 70.0% 5 1.8% 14 5.0% 275 100.0% 171 75.6% 55 24.4% 226 100.0% 85 31.1% 155 56.6% 11 4.2% 22 8.1% 275 100.0% 29 10.7% 156 57.0% 71 25.8% 11 4.1% 7 2.4% 275 100.0% 68 24.8% 106 38.6% 74 27.0% 26 9.6% 275 100.0% 29 10.5% 94 34.3% 106 38.4% 46 16.8% 275 100.0% 90 32.7% 101 36.9% 60 22.0% 14 5.3% 8 3.0% 275 100.0% 115 41.9% 110 40.0% 50 18.1% 275 100.0% 9 3.3% 19 7.0% 44 15.9% 77 28.2% 126 45.7% 275 100.0% 37 13.3% 100 36.5% 3 1.0% 29 10.6% 84 30.5% 3 1.0% 0 0.0% 13 4.8% 6 2.2% 275 100.0% 60 21.8% 129 46.9% 18 6.6% 40 14.7% 28 10.1% 275 100.0% 224 81.5% 51 18.5% 275 100.0% 67 24.3% 208 75.7% 275 100.0% 68 24.8% 206 75.2% 275 100.0% 275 100.0% 0 0.0% 275 100.0% 10 6.3% 54 33.9% 8 5.0% 26 16.1% 61 38.8% 159 100.0% 193 70.2% 82 29.8% 275 100.0% 164 59.6% 111 40.4% 275 100.0%
Joe Biden 116 42.4% 157 57.6% 273 100.0% 0 0.0% 205 75.1% 6 2.4% 61 22.5% 273 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 238 87.2% 35 12.8% 273 100.0% 240 87.9% 13 4.7% 4 1.3% 17 6.1% 273 100.0% 194 85.6% 33 14.4% 226 100.0% 193 70.9% 17 6.4% 44 16.0% 18 6.7% 273 100.0% 22 8.1% 150 54.9% 88 32.4% 4 1.6% 8 3.0% 273 100.0% 23 8.5% 58 21.3% 109 39.8% 83 30.5% 273 100.0% 52 18.9% 78 28.6% 70 25.7% 73 26.9% 273 100.0% 42 15.5% 80 29.5% 116 42.6% 26 9.4% 8 3.0% 273 100.0% 107 39.1% 88 32.3% 78 28.6% 273 100.0% 7 2.7% 15 5.5% 72 26.2% 88 32.3% 91 33.3% 273 100.0% 8 3.1% 61 22.5% 9 3.1% 40 14.7% 134 49.2% 4 1.6% 1 .4% 7 2.7% 7 2.7% 273 100.0% 94 34.5% 89 32.8% 39 14.2% 39 14.3% 11 4.2% 273 100.0% 220 80.7% 53 19.3% 273 100.0% 119 43.8% 153 56.2% 273 100.0% 86 31.6% 187 68.4% 273 100.0% 0 0.0% 273 100.0% 273 100.0% 4 2.3% 60 38.8% 7 4.6% 38 24.6% 46 29.6% 156 100.0% 185 67.8% 88 32.2% 273 100.0% 71 25.9% 202 74.1% 273 100.0%
Total 247 45.1% 301 54.9% 547 100.0% 0 0.0% 426 77.8% 9 1.7% 113 20.6% 547 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 475 86.8% 72 13.2% 547 100.0% 304 55.5% 205 37.4% 8 1.5% 30 5.6% 547 100.0% 365 80.6% 88 19.4% 453 100.0% 279 51.0% 173 31.6% 55 10.1% 41 7.4% 547 100.0% 52 9.4% 306 55.9% 159 29.1% 16 2.8% 15 2.7% 547 100.0% 91 16.7% 164 30.0% 183 33.4% 109 20.0% 547 100.0% 80 14.7% 172 31.4% 176 32.1% 120 21.8% 547 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 378 69.0% 169 31.0% 547 100.0% 234 42.8% 313 57.2% 547 100.0%

Of the 
following 
candidate
s, who 
will you 
support in 
the 
Democrat
ic Primary 
for Cook 
County 
State’s 
Attorney?

Bob 
Fioretti

8 60.7% 5 39.3% 14 100.0% 0 0.0% 11 83.8% 1 8.4% 1 7.9% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 90.1% 1 9.9% 14 100.0% 5 35.0% 8 56.5% 3.6% 1 4.9% 14 100.0% 9 76.7% 3 23.3% 12 100.0% 6 41.4% 6 42.3% 2 15.4% .8% 14 100.0% 4 31.2% 4 29.6% 4 27.6% 1 7.3% 1 4.2% 14 100.0% 0 0.0% 3 25.1% 8 58.3% 2 16.7% 14 100.0% 6 41.6% 2 15.2% 2 13.6% 4 29.5% 14 100.0% 2 12.0% 2 14.4% 5 36.6% 4 29.5% 1 7.5% 14 100.0% 8 62.3% 3 19.4% 2 18.3% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 28.7% 5 35.2% 5 36.1% 14 100.0% 5 37.1% 4 31.6% 0 0.0% 2 11.7% 3 19.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 4 32.6% 3 19.9% 0 0.0% 4 28.6% 3 18.9% 14 100.0% 11 83.4% 2 16.6% 14 100.0% 9 67.5% 4 32.5% 14 100.0% 8 62.4% 5 37.6% 14 100.0% 10 73.2% 4 26.8% 14 100.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 14 100.0% 0 0.0% 14 100.0% 3 25.1% 10 74.9% 14 100.0%
Kim Foxx 37 32.6% 77 67.4% 114 100.0% 0 0.0% 101 88.5% .1% 13 11.5% 114 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 90 78.7% 24 21.3% 114 100.0% 64 56.4% 46 40.4% 1 .5% 3 2.7% 114 100.0% 72 82.1% 16 17.9% 87 100.0% 70 61.4% 39 34.5% 3 2.9% 1 1.2% 114 100.0% 6 4.9% 34 30.0% 71 62.1% 2 1.5% 2 1.5% 114 100.0% 16 14.5% 20 17.9% 49 42.5% 29 25.1% 114 100.0% 13 11.4% 26 23.0% 44 39.0% 30 26.6% 114 100.0% 40 35.0% 39 34.4% 29 25.3% 3 2.8% 3 2.5% 114 100.0% 45 39.4% 39 34.6% 30 26.1% 114 100.0% 6 5.3% 9 8.1% 25 22.3% 31 27.1% 42 37.2% 114 100.0% 8 7.2% 37 32.3% 5 4.0% 6 5.2% 44 39.0% 3 2.5% 0 0.0% 6 5.7% 5 4.0% 114 100.0% 38 33.2% 50 43.6% 11 9.7% 5 4.7% 10 8.8% 114 100.0% 97 84.9% 17 15.1% 114 100.0% 47 41.4% 67 58.6% 114 100.0% 41 36.2% 73 63.8% 114 100.0% 54 47.2% 60 52.8% 114 100.0% 0 0.0% 114 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 114 100.0% 114 100.0% 0 0.0% 114 100.0% 30 26.7% 84 73.3% 114 100.0%
Donna 
More

11 73.8% 4 26.2% 15 100.0% 0 0.0% 9 59.4% 1.9% 6 38.7% 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 88.8% 2 11.2% 15 100.0% 11 72.0% 2 12.6% 1 5.3% 2 10.2% 15 100.0% 11 97.0% 3.0% 12 100.0% 7 44.2% 7 46.6% 1 7.7% 1.5% 15 100.0% 0 0.0% 10 65.7% 2 13.2% 1 3.8% 3 17.4% 15 100.0% 6 40.3% 4 27.8% 1 5.8% 4 26.1% 15 100.0% 1 4.1% 3 17.8% 5 34.7% 7 43.5% 15 100.0% 2 10.2% 2 13.9% 5 35.0% 6 39.0% 1.9% 15 100.0% 4 29.7% 5 34.8% 5 35.5% 15 100.0% 0 0.0% .7% 7 44.9% 1 8.8% 7 45.6% 15 100.0% 0 0.0% 6 42.4% 1 6.1% 1.5% 7 46.7% 0 0.0% 0 0.0% 3.3% 0 0.0% 15 100.0% 3 17.6% 8 54.7% 2 13.2% 2 14.6% 0 0.0% 15 100.0% 10 65.7% 5 34.3% 15 100.0% 9 56.8% 7 43.2% 15 100.0% 6 39.9% 9 60.1% 15 100.0% 8 52.1% 7 47.9% 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 15 100.0% 15 100.0% 0 0.0% 15 100.0% 8 51.3% 7 48.7% 15 100.0%
Bill 
Conway

31 48.6% 33 51.4% 64 100.0% 0 0.0% 43 67.1% 3 4.3% 18 28.6% 64 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 46 72.5% 18 27.5% 64 100.0% 36 55.7% 25 38.9% .1% 3 5.3% 64 100.0% 40 86.3% 6 13.7% 46 100.0% 31 49.2% 18 28.3% 14 21.4% 1 1.1% 64 100.0% 23 35.9% 32 50.5% 5 7.9% 1 1.7% 3 4.1% 64 100.0% 19 29.6% 16 24.7% 17 27.4% 12 18.4% 64 100.0% 17 26.0% 21 33.0% 14 22.2% 12 18.8% 64 100.0% 14 22.1% 17 27.1% 24 38.3% 5 7.8% 3 4.7% 64 100.0% 30 47.2% 23 36.0% 11 16.8% 64 100.0% 1 1.2% 8 11.8% 6 9.2% 16 24.4% 34 53.5% 64 100.0% 1 1.2% 23 35.6% .1% 11 16.7% 28 43.5% .7% 1 1.7% .4% 0 0.0% 64 100.0% 28 44.5% 24 37.4% 3 4.5% 7 10.2% 2 3.3% 64 100.0% 56 88.5% 7 11.5% 64 100.0% 22 34.4% 42 65.6% 64 100.0% 28 44.0% 36 56.0% 64 100.0% 26 40.0% 38 60.0% 64 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 64 100.0% 0 0.0% 64 100.0% 62 97.8% 1 2.2% 64 100.0% 30 46.5% 34 53.5% 64 100.0%
Undecide
d

47 43.9% 60 56.1% 108 100.0% 0 0.0% 86 80.1% 1 1.3% 20 18.5% 108 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100 93.4% 7 6.6% 108 100.0% 47 43.6% 48 44.3% 2 1.9% 11 10.2% 108 100.0% 70 76.6% 21 23.4% 91 100.0% 41 37.8% 43 39.8% 12 11.2% 12 11.2% 108 100.0% 7 6.5% 54 50.3% 38 35.4% 6 5.4% 3 2.4% 108 100.0% 20 18.7% 46 42.7% 32 30.2% 9 8.5% 108 100.0% 15 13.8% 40 37.2% 35 32.5% 18 16.5% 108 100.0% 33 30.4% 36 33.7% 28 26.2% 4 4.0% 6 5.7% 108 100.0% 44 41.2% 37 34.4% 26 24.3% 108 100.0% 4 3.4% 4 3.3% 20 18.5% 39 36.0% 42 38.7% 108 100.0% 13 12.4% 29 27.2% .4% 24 22.6% 34 31.9% .4% 0 0.0% 1 1.4% 4 3.7% 108 100.0% 30 27.9% 39 36.7% 13 11.8% 14 12.7% 12 10.9% 108 100.0% 86 80.0% 21 20.0% 108 100.0% 29 27.3% 78 72.7% 108 100.0% 26 24.3% 81 75.7% 108 100.0% 61 57.1% 46 42.9% 108 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 108 100.0% 108 100.0% 108 100.0% 0 0.0% 108 100.0% 58 53.9% 50 46.1% 108 100.0%
Total 135 42.9% 179 57.1% 314 100.0% 0 0.0% 250 79.7% 6 1.8% 58 18.5% 314 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 262 83.4% 52 16.6% 314 100.0% 162 51.7% 128 40.8% 4 1.3% 20 6.3% 314 100.0% 201 81.3% 46 18.7% 248 100.0% 154 49.2% 113 36.0% 32 10.3% 14 4.6% 314 100.0% 40 12.7% 134 42.8% 120 38.1% 10 3.2% 10 3.2% 314 100.0% 62 19.6% 90 28.5% 107 34.1% 56 17.7% 314 100.0% 51 16.2% 92 29.3% 101 32.0% 71 22.5% 314 100.0% 90 28.6% 97 30.8% 92 29.2% 22 7.1% 13 4.2% 314 100.0% 132 42.1% 107 34.2% 74 23.7% 314 100.0% 10 3.3% 20 6.5% 62 19.7% 91 29.1% 130 41.4% 314 100.0% 27 8.7% 100 31.7% 6 1.9% 43 13.6% 116 37.0% 4 1.2% 1 .4% 9 2.8% 9 2.7% 314 100.0% 103 32.9% 124 39.5% 29 9.1% 32 10.1% 27 8.4% 314 100.0% 261 83.0% 53 17.0% 314 100.0% 116 37.0% 198 63.0% 314 100.0% 110 35.0% 204 65.0% 314 100.0% 159 50.5% 156 49.5% 314 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 313 99.5% 1 .5% 314 100.0% 129 41.1% 185 58.9% 314 100.0%

Region Cook 
County

179 46.5% 206 53.5% 385 100.0% 0 0.0% 297 77.2% 8 2.0% 80 20.8% 385 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 324 84.2% 61 15.8% 385 100.0% 202 52.5% 150 38.9% 7 1.7% 26 6.9% 385 100.0% 249 82.0% 55 18.0% 304 100.0% 194 50.5% 130 33.7% 37 9.5% 24 6.3% 385 100.0% 40 10.5% 183 47.5% 135 35.2% 14 3.7% 12 3.0% 385 100.0% 71 18.4% 110 28.5% 134 34.8% 70 18.3% 385 100.0% 58 15.2% 113 29.3% 127 33.1% 86 22.4% 385 100.0% 104 27.4% 124 32.7% 106 28.1% 31 8.2% 13 3.5% 378 100.0% 155 40.9% 130 34.5% 93 24.6% 378 100.0% 12 3.1% 22 5.8% 76 20.1% 115 30.5% 153 40.5% 378 100.0% 31 8.3% 114 30.2% 8 2.0% 48 12.6% 148 39.2% 4 1.0% 1 .3% 13 3.5% 11 2.9% 378 100.0% 115 30.4% 150 39.8% 34 9.0% 48 12.7% 31 8.1% 378 100.0% 310 82.1% 67 17.9% 378 100.0% 133 35.3% 245 64.7% 378 100.0% 132 34.9% 246 65.1% 378 100.0% 193 51.0% 185 49.0% 378 100.0% 14 4.3% 114 36.5% 15 4.8% 62 20.0% 108 34.4% 313 100.0% 385 100.0% 0 0.0% 385 100.0% 157 40.7% 228 59.3% 385 100.0%
Rest of 
State

77 42.4% 105 57.6% 182 100.0% 0 0.0% 144 78.9% 3 1.4% 36 19.7% 182 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 170 93.1% 13 6.9% 182 100.0% 119 65.2% 56 30.6% 2 1.0% 6 3.2% 182 100.0% 130 78.4% 36 21.6% 165 100.0% 100 55.0% 44 24.0% 21 11.7% 17 9.3% 182 100.0% 11 6.2% 136 74.8% 29 16.2% 1 .6% 4 2.2% 182 100.0% 21 11.3% 54 29.8% 60 33.0% 47 25.9% 182 100.0% 23 12.6% 69 37.9% 53 29.3% 37 20.2% 182 100.0% 28 16.8% 58 34.3% 70 41.5% 9 5.4% 3 2.0% 169 100.0% 67 39.6% 68 40.0% 35 20.4% 169 100.0% 4 2.6% 12 7.1% 39 23.1% 50 29.8% 63 37.4% 169 100.0% 13 7.9% 48 28.1% 4 2.3% 22 12.7% 70 41.2% 3 1.9% 0 0.0% 7 4.3% 3 1.5% 169 100.0% 39 23.1% 68 40.0% 23 13.4% 31 18.5% 9 5.0% 169 100.0% 133 78.8% 36 21.2% 169 100.0% 53 31.1% 117 68.9% 169 100.0% 22 13.2% 147 86.8% 169 100.0% 82 48.2% 88 51.8% 169 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 182 100.0% 182 100.0% 78 42.5% 105 57.5% 182 100.0%
Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%

Mode Online 127 54.3% 107 45.7% 234 100.0% 0 0.0% 183 78.3% 5 2.3% 45 19.4% 234 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 212 90.6% 22 9.4% 234 100.0% 94 39.9% 127 54.0% 5 2.3% 9 3.8% 234 100.0% 159 77.1% 47 22.9% 206 100.0% 84 35.8% 97 41.4% 23 9.7% 31 13.2% 234 100.0% 29 12.5% 131 56.1% 58 24.8% 11 4.7% 5 2.0% 234 100.0% 78 33.3% 127 54.1% 27 11.5% 2 1.1% 234 100.0% 23 9.8% 69 29.6% 102 43.6% 40 16.9% 234 100.0% 65 27.5% 87 37.1% 66 28.1% 9 3.8% 8 3.5% 234 100.0% 100 42.9% 103 44.1% 30 13.0% 234 100.0% 3 1.3% 15 6.5% 33 14.2% 72 30.8% 110 47.2% 234 100.0% 23 10.0% 69 29.4% 1 .3% 44 18.9% 72 30.7% 5 2.3% 0 0.0% 13 5.7% 7 2.8% 234 100.0% 57 24.2% 100 42.7% 21 8.8% 37 15.9% 20 8.4% 234 100.0% 183 78.1% 51 21.9% 234 100.0% 63 26.8% 171 73.2% 234 100.0% 64 27.1% 171 72.9% 234 100.0% 164 69.9% 71 30.1% 234 100.0% 3 2.6% 30 23.5% 8 6.0% 30 23.0% 58 44.9% 129 100.0% 157 66.9% 78 33.1% 234 100.0% 234 100.0% 0 0.0% 234 100.0%
Landline 129 38.7% 204 61.3% 333 100.0% 0 0.0% 257 77.4% 5 1.4% 71 21.2% 333 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 281 84.5% 51 15.5% 333 100.0% 227 68.3% 79 23.7% 3 .9% 23 7.1% 333 100.0% 220 83.5% 44 16.5% 264 100.0% 211 63.3% 76 23.0% 35 10.6% 10 3.1% 333 100.0% 22 6.7% 188 56.5% 107 32.1% 5 1.4% 11 3.2% 333 100.0% 14 4.1% 37 11.2% 167 50.1% 115 34.6% 333 100.0% 58 17.5% 113 33.8% 79 23.6% 83 25.0% 333 100.0% 68 21.6% 95 30.3% 111 35.4% 31 10.0% 8 2.7% 313 100.0% 121 38.8% 95 30.3% 97 31.0% 313 100.0% 13 4.2% 19 6.0% 82 26.2% 93 29.8% 106 33.8% 313 100.0% 22 6.9% 93 29.6% 11 3.4% 25 8.0% 146 46.7% 2 .5% 1 .4% 7 2.3% 7 2.2% 313 100.0% 97 31.1% 118 37.7% 36 11.6% 42 13.5% 19 6.2% 313 100.0% 261 83.3% 52 16.7% 313 100.0% 123 39.4% 190 60.6% 313 100.0% 91 29.0% 222 71.0% 313 100.0% 111 35.4% 202 64.6% 313 100.0% 10 5.5% 84 45.3% 7 4.0% 34 18.5% 50 26.8% 185 100.0% 228 68.5% 105 31.5% 333 100.0% 0 0.0% 333 100.0% 333 100.0%
Total 256 45.2% 311 54.8% 567 100.0% 0 0.0% 441 77.8% 10 1.8% 116 20.5% 567 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 494 87.1% 73 12.9% 567 100.0% 321 56.6% 205 36.2% 9 1.5% 32 5.7% 567 100.0% 379 80.7% 91 19.3% 470 100.0% 294 51.9% 173 30.6% 58 10.2% 41 7.3% 567 100.0% 52 9.1% 319 56.3% 165 29.1% 16 2.7% 16 2.7% 567 100.0% 92 16.2% 164 28.9% 194 34.2% 118 20.8% 567 100.0% 81 14.4% 182 32.1% 181 31.9% 123 21.7% 567 100.0% 132 24.1% 182 33.2% 177 32.3% 40 7.3% 17 3.0% 547 100.0% 222 40.5% 198 36.2% 128 23.3% 547 100.0% 16 3.0% 34 6.2% 115 21.0% 166 30.2% 216 39.5% 547 100.0% 45 8.2% 162 29.5% 11 2.1% 69 12.7% 218 39.8% 7 1.3% 1 .2% 21 3.8% 13 2.5% 547 100.0% 154 28.1% 218 39.8% 57 10.4% 79 14.5% 39 7.1% 547 100.0% 444 81.1% 103 18.9% 547 100.0% 186 34.0% 361 66.0% 547 100.0% 154 28.2% 393 71.8% 547 100.0% 275 50.2% 273 49.8% 547 100.0% 14 4.3% 114 36.3% 15 4.8% 64 20.3% 108 34.2% 314 100.0% 385 67.9% 182 32.1% 567 100.0% 234 41.3% 333 58.7% 567 100.0%



Pearson Chi-Square Tests

Gender

What is 
your party 
registratio

n?

How likely 
are you to 
vote in the 
Democrati
c Primary 
on March 

17th?

Final 
Ballot 
Test

Will you 
definitely 
vote for 

your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 

you could 
change 

your mind 
and vote 

for 
someone 

else?

Who did 
you vote 
for in the 
Democrati
c Primary 
in 2016?

For 
statistical 
purposes 
only, can 

you 
please tell 
me your 
ethnicity?

What is 
your age 
range?

What is 
the 

highest 
level of 

education 
you have 
attained?

Which of 
the 

following 
political 

ideologies 
do you 
most 

identify 
as?

What is 
your 

annual 
household 
income?

When did 
you make 
up your 

mind 
about who 
to support 

in the 
primary?

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 

president, 
which one 

of the 
following 

is the 
single 
most 

important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Based on 
everything 
that you 

have 
seen, 

read or 
heard 
about 

Coronavir
us, how 
concerne
d are you 

about 
contractin

g 
Coronavir

us?

Do you 
support 
Senate 

Bill 1966, 
which 
would 

increase 
the 

Firearm 
Owners’ 

Identificati
on card 

fees, 
along with 
requiring 
fingerprint
ing of gun 
owners?

With 
legalizatio
n of both 
medical 

and 
recreation

al 
marijuana
, are you 
concerne
d about 

the impact 
these 
laws 
might 

have on 
your 

communit
y?

Do you 
approve 

or 
disapprov

e of 
President 
Trump’s 

pardoning 
of former 
Governor 

Rod 
Blagojevic

h?

Which 
candidate 
has the 

best 
healthcar
e policy?

Of the 
following 
candidate
s, who will 

you 
support in 

the 
Democrati
c Primary 
for Cook 
County 
State’s 

Attorney? Region Mode
Gender Chi-

square
24.034 1.562 2.210 .037 18.285 10.589 23.416 10.246 10.174 6.084 7.510 10.476 7.531 20.667 .032 .662 1.465 13.444 .874 13.392

df 2 1 3 1 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 1 4 1 1
Sig. .a .000*,c,d .211c,d .530c,d .847d .000*,d .032*,d .000*,d .017*,d .038*,d .048*,d .111d .233c,d,e .110d .000*,d .858d .416d .226d .009*,d .350d .000*,d

What is 
your party 
registratio
n?

Chi-
square

24.034 .461 18.659 1.162 56.539 38.573 12.740 13.224 129.116 8.623 4.280 32.010 13.414 12.138 6.954 12.498 2.477 23.222 .236 .625
df 2 2 6 2 6 8 6 6 8 4 8 16 8 2 2 2 2 8 2 2
Sig. .000*,c,d .a .794c,d .005*,c,d,e .559c,d .000*,c,d,e .000*,c,d,e .047*,c,d .040*,c,d .000*,c,d,e .071c,d .831c,d,e .010*,c,d,e .098c,d,e .002*,c,d .031*,c,d .002*,c,d .290c,d .003*,c,d,e .889c,d .732c,d

How likely 
are you to 
vote in 
the 
Democrat
ic Primary 
on March 
17th?

Chi-
square

1.562 .461 8.355 10.905 .761 3.408 1.545 8.429 3.772 6.277 21.593 3.902 4.500 1.454 1.594 .118 16.441 8.363 4.340
df 1 2 3 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 1 4 1 1
Sig. .211c,d .794c,d .a .039*,c,d .d .012*,c,d .944c,d .333c,d .672c,d .077c,d .152c,d .179c,d .006*,c,d,e .419c,d .034*,c,d .228c,d .207c,d .731c,d .002*,c,d .004*,c,d .037*,c,d

Final 
Ballot 
Test

Chi-
square

2.210 18.659 8.355 4.318 208.296 29.571 83.448 23.396 66.258 18.249 70.993 109.110 52.652 7.376 22.673 4.479 258.593 18.954 8.922 58.019
df 3 6 3 2 9 12 9 9 12 6 12 24 12 3 3 3 3 12 3 3
Sig. .530c,d .005*,c,d,e .039*,c,d .a .115c,d .000*,c,d,e .003*,c,d,e .000*,c,d .005*,c,d .000*,c,d,e .006*,c,d .000*,c,d,e .000*,c,d,e .000*,c,d,e .061d .000*,d .214d .000*,c,d .090c,d,e .030*,d .000*,c,d

Will you 
definitely 
vote for 
your 
candidate 
or is there 
at least a 
chance 
you could 
change 
your mind 
and vote 
for 
someone 
else?

Chi-
square .037 1.162 4.318 2.984 12.795 9.272 12.126 1.797 4.360 27.909 4.743 6.356 1.285 .020 1.214 6.947 5.001 .889 2.802

df
1 2 2 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 1 4 1 1

Sig.
.847d .559c,d .d .115c,d .a .394d .012*,c,d .026*,d .007*,d .773d .113d .000*,d .785c,d,e .174d .257d .888d .271d .008*,d .287c,d .346d .094d

Who did 
you vote 
for in the 
Democrat
ic Primary 
in 2016?

Chi-
square

18.285 56.539 10.905 208.296 2.984 49.899 96.931 31.411 51.719 23.055 32.411 73.312 73.530 20.340 12.236 5.263 172.877 40.715 6.297 55.492
df 3 6 3 9 3 12 9 9 12 6 12 24 12 3 3 3 3 12 3 3
Sig. .000*,d .000*,c,d,e .012*,c,d .000*,c,d,e .394d .a .000*,c,d .000*,d .000*,d .000*,c,d .001*,d .001*,c,d .000*,c,d,e .000*,d .000*,d .007*,d .153d .000*,d .000*,c,d,e .098d .000*,d

For 
statistical 
purposes 
only, can 
you 
please tell 
me your 
ethnicity?

Chi-
square

10.589 38.573 .761 29.571 12.795 49.899 38.528 28.864 31.716 25.225 35.736 43.465 67.471 25.120 11.810 23.903 6.222 100.960 39.335 13.318
df 4 8 4 12 4 12 12 12 16 8 16 32 16 4 4 4 4 16 4 4
Sig. .032*,d .000*,c,d,e .944c,d .003*,c,d,e .012*,c,d .000*,c,d .a .000*,c,d .004*,c,d .011*,c,d,e .001*,d .003*,c,d,e .085c,d,e .000*,c,d,e .000*,c,d .019*,d .000*,c,d .183d .000*,c,d,e .000*,d .010*,d

What is 
your age 
range?

Chi-
square

23.416 12.740 3.408 83.448 9.272 96.931 38.528 29.648 34.385 21.720 24.234 72.825 21.197 12.856 4.754 .208 72.801 44.235 7.301 295.812
df 3 6 3 9 3 9 12 9 12 6 12 24 12 3 3 3 3 12 3 3
Sig. .000*,d .047*,c,d .333c,d .000*,c,d .026*,d .000*,d .000*,c,d .a .001*,d .001*,d .001*,d .019*,d .000*,c,d,e .048*,d .005*,d .191d .976d .000*,d .000*,c,d .063d .000*,d

What is 
the 
highest 
level of 
education 
you have 
attained?

Chi-
square

10.246 13.224 1.545 23.396 12.126 31.411 28.864 29.648 27.535 97.231 25.516 69.233 38.587 2.615 11.119 6.795 21.502 30.146 4.139 27.261
df 3 6 3 9 3 9 12 9 12 6 12 24 12 3 3 3 3 12 3 3
Sig. .017*,d .040*,c,d .672c,d .005*,c,d .007*,d .000*,d .004*,c,d .001*,d .a .006*,d .000*,d .013*,c,d .000*,c,d,e .000*,d .455d .011*,d .079d .000*,d .003*,c,d .247d .000*,d

Which of 
the 
following 
political 
ideologies 
do you 
most 
identify 
as?

Chi-
square

10.174 129.116 8.429 66.258 1.797 51.719 31.716 34.385 27.535 9.366 33.957 62.053 55.610 13.324 42.014 23.611 41.307 50.991 14.830 13.124
df 4 8 4 12 4 12 16 12 12 8 16 32 16 4 4 4 4 16 4 4
Sig. .038*,d .000*,c,d,e .077c,d .000*,c,d,e .773d .000*,c,d .011*,c,d,e .001*,d .006*,d .a .312d .006*,c,d,e .001*,c,d,e .000*,c,d .010*,d .000*,d .000*,d .000*,d .000*,c,d,e .005*,d .011*,d

What is 
your 
annual 
househol
d 
income?

Chi-
square

6.084 8.623 3.772 18.249 4.360 23.055 25.225 21.720 97.231 9.366 8.346 37.355 6.655 6.024 3.145 .088 8.851 5.597 1.904 26.513
df 2 4 2 6 2 6 8 6 6 8 8 16 8 2 2 2 2 8 2 2
Sig. .048*,d .071c,d .152c,d .006*,c,d .113d .001*,d .001*,d .001*,d .000*,d .312d .a .400d .002*,c,d,e .574d .049*,d .208d .957d .012*,d .692c,d .386d .000*,d

When did 
you make 
up your 
mind 
about 
who to 
support in 
the 
primary?

Chi-
square

7.510 4.280 6.277 70.993 27.909 32.411 35.736 24.234 25.516 33.957 8.346 48.786 66.074 2.741 15.618 6.755 13.851 27.639 1.388 19.033
df 4 8 4 12 4 12 16 12 12 16 8 32 16 4 4 4 4 16 4 4
Sig. .111d .831c,d,e .179c,d .000*,c,d,e .000*,d .001*,c,d .003*,c,d,e .019*,d .013*,c,d .006*,c,d,e .400d .a .029*,c,d,e .000*,c,d .602d .004*,d .149d .008*,d .035*,c,d,e .846d .001*,d

When it 
comes to 
deciding 
for whom 
you will 
vote for 
president, 
which one 
of the 
following 
is the 
single 
most 
important 
issue in 
deciding 
for whom 
you will 
vote?

Chi-
square 10.476 32.010 21.593 109.110 4.743 73.312 43.465 72.825 69.233 62.053 37.355 48.786 72.439 31.535 31.266 25.293 47.351 67.381 2.006 35.424

df
8 16 8 24 8 24 32 24 24 32 16 32 32 8 8 8 8 32 8 8

Sig.
.233c,d,e .010*,c,d,e .006*,c,d,e .000*,c,d,e .785c,d,e .000*,c,d,e .085c,d,e .000*,c,d,e .000*,c,d,e .001*,c,d,e .002*,c,d,e .029*,c,d,e .a .000*,c,d,e .000*,c,d,e .000*,c,d,e .001*,c,d,e .000*,c,d,e .000*,c,d,e .981c,d,e .000*,c,d,e

Based on 
everythin
g that you 
have 
seen, 
read or 
heard 
about 
Coronavir
us, how 
concerne
d are you 
about 
contractin
g 
Coronavir
us?

Chi-
square 7.531 13.414 3.902 52.652 6.356 73.530 67.471 21.197 38.587 55.610 6.655 66.074 72.439 6.720 7.013 6.170 29.990 27.240 8.508 5.434

df
4 8 4 12 4 12 16 12 12 16 8 16 32 4 4 4 4 16 4 4

Sig.
.110d .098c,d,e .419c,d .000*,c,d,e .174d .000*,d .000*,c,d,e .048*,d .000*,d .000*,c,d .574d .000*,c,d .000*,c,d,e .a .151d .135d .187d .000*,d .039*,c,d .075d .246d

Do you 
support 
Senate 
Bill 1966, 
which 
would 
increase 
the 
Firearm 
Owners’ 
Identificati
on card 
fees, 
along with 
requiring 
fingerprint
ing of gun 
owners?

Chi-
square 20.667 12.138 4.500 7.376 1.285 20.340 25.120 12.856 2.615 13.324 6.024 2.741 31.535 6.720 .026 5.374 .067 5.343 .950 2.352

df
1 2 1 3 1 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 4 1 1

Sig.
.000*,d .002*,c,d .034*,c,d .061d .257d .000*,d .000*,c,d .005*,d .455d .010*,d .049*,d .602d .000*,c,d,e .151d .a .872d .020*,d .795d .254c,d .330d .125d

With 
legalizatio
n of both 
medical 
and 
recreation
al 
marijuana
, are you 
concerne
d about 
the 
impact 
these 
laws 
might 
have on 
your 
communit
y?

Chi-
square .032 6.954 1.454 22.673 .020 12.236 11.810 4.754 11.119 42.014 3.145 15.618 31.266 7.013 .026 1.773 22.901 13.905 .840 9.136

df
1 2 1 3 1 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 4 1 1

Sig.
.858d .031*,c,d .228c,d .000*,d .888d .007*,d .019*,d .191d .011*,d .000*,d .208d .004*,d .000*,c,d,e .135d .872d .a .183d .000*,d .008*,d .359d .003*,d

Do you 
approve 
or 
disapprov
e of 
President 
Trump’s 
pardoning 
of former 
Governor 
Rod 
Blagojevi
ch?

Chi-
square

.662 12.498 1.594 4.479 1.214 5.263 23.903 .208 6.795 23.611 .088 6.755 25.293 6.170 5.374 1.773 3.021 11.799 27.698 .224

df 1 2 1 3 1 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 4 1 1

Sig. .416d .002*,c,d .207c,d .214d .271d .153d .000*,c,d .976d .079d .000*,d .957d .149d .001*,c,d,e .187d .020*,d .183d .a .082d .019*,d .000*,d .636d

Which 
candidate 
has the 
best 
healthcar
e policy?

Chi-
square

1.465 2.477 .118 258.593 6.947 172.877 6.222 72.801 21.502 41.307 8.851 13.851 47.351 29.990 .067 22.901 3.021 7.257 .374 63.255
df 1 2 1 3 1 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 4 1 1
Sig. .226d .290c,d .731c,d .000*,c,d .008*,d .000*,d .183d .000*,d .000*,d .000*,d .012*,d .008*,d .000*,c,d,e .000*,d .795d .000*,d .082d .a .123d .541d .000*,d

Of the 
following 
candidate
s, who 
will you 
support in 
the 
Democrat
ic Primary 
for Cook 
County 
State’s 
Attorney?

Chi-
square

13.444 23.222 16.441 18.954 5.001 40.715 100.960 44.235 30.146 50.991 5.597 27.639 67.381 27.240 5.343 13.905 11.799 7.257 3.997 20.936

df 4 8 4 12 4 12 16 12 12 16 8 16 32 16 4 4 4 4 4 4

Sig. .009*,d .003*,c,d,e .002*,c,d .090c,d,e .287c,d .000*,c,d,e .000*,c,d,e .000*,c,d .003*,c,d .000*,c,d,e .692c,d .035*,c,d,e .000*,c,d,e .039*,c,d .254c,d .008*,d .019*,d .123d .a .406c,d,e .000*,d

Region Chi-
square

.874 .236 8.363 8.922 .889 6.297 39.335 7.301 4.139 14.830 1.904 1.388 2.006 8.508 .950 .840 27.698 .374 3.997 .174
df 1 2 1 3 1 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 1 4 1
Sig. .350d .889c,d .004*,c,d .030*,d .346d .098d .000*,d .063d .247d .005*,d .386d .846d .981c,d,e .075d .330d .359d .000*,d .541d .406c,d,e .a .677d

Mode Chi-
square

13.392 .625 4.340 58.019 2.802 55.492 13.318 295.812 27.261 13.124 26.513 19.033 35.424 5.434 2.352 9.136 .224 63.255 20.936 .174
df 1 2 1 3 1 3 4 3 3 4 2 4 8 4 1 1 1 1 4 1
Sig. .000*,d .732c,d .037*,c,d .000*,c,d .094d .000*,d .010*,d .000*,d .000*,d .011*,d .000*,d .001*,d .000*,c,d,e .246d .125d .003*,d .636d .000*,d .000*,d .677d .a

Results are based on nonempty rows and columns in each innermost subtable.



*. The Chi-square statistic is significant at the .05 level.

a. The Chi-square test is not performed for this subtable because row and column variables are identical.

c. More than 20% of cells in this subtable have expected cell counts less than 5. Chi-square results may be invalid.

d. Some cell counts in this subtable are not integers. They were rounded to the nearest integer before the computation of Chi-square test.

e. The minimum expected cell count in this subtable is less than one. Chi-square results may be invalid.


